
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 28 年度 

市民満足度アンケート調査 

報告書 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

平成 28 年 10 月 
 

成田市企画政策部企画政策課 
 

 

 

 





目  次 

Ⅰ．調査の概要 .......................................................................... １ 
１．調査の目的 ------------------------------------------------------------------------ １ 
２．調査の実施方法等 ------------------------------------------------------------------ １ 
３．質問の構成 ------------------------------------------------------------------------ １ 

Ⅱ．調査結果の概要 ...................................................................... ４ 
１．回答者の属性 ---------------------------------------------------------------------- ４ 
２．施策の実施状況に対する満足度 ------------------------------------------------------ ８ 
３．地方創生に関する意識調査 -------------------------------------------------------- １７ 

Ⅲ．施策別の調査結果 .................................................................. ２０ 
全施策の満足度 ---------------------------------------------------------------------- ２０ 
１．都市基盤・都市環境 -------------------------------------------------------------- ２３ 
２．産業振興 ------------------------------------------------------------------------ ２７ 
３．保健福祉 ------------------------------------------------------------------------ ３２ 
４．教育文化 ------------------------------------------------------------------------ ３７ 
５．生活環境 ------------------------------------------------------------------------ ４１ 
６．施策の推進に向けた総合的な取組み ------------------------------------------------ ４６ 

参考資料 .............................................................................. ５０ 



 



 

１

Ⅰ．調査の概要 

 

１．調査の目的 

 

本調査は、「成田市新総合計画」に掲げた 52 施策を対象に、平成 27 年度実績に基づく「施策の実施

による実績」と「施策の実現に向けて予定している計画」に対する市民の満足度を把握し、今後の施策

の方向性を検討する上での重要な基礎データとして活用することを目的に実施したものである。 

 

２．調査の実施方法等 

（１）調査対象 

市内に在住する 20歳以上の男女個人 2,000 人（無作為抽出） 

（２）調査時期 

平成 28 年４月 30 日～５月 23日 

（３）調査方法 

アンケート調査票の配布、回収ともに郵送（※52施策を調査票Ａ・Ｂに 26施策ずつ振分け） 

（４）有効回答数 

表１－１ 有効回答数 

区分 配布数（件） 有効回答数（件） 有効回答率（％） 

調査票Ａ 1,000 417 41.7％ 

調査票Ｂ 1,000 391 39.1％ 

合  計 1,998 808 40.4％ 

 

３．質問の構成 

 

調査票に掲載した質問の構成は、「①回答者の属性」を問うものと「②地方創生に関する意識調査」
を問うものと「③施策の実績の満足度」を問うものに大別できる。このうち、③は回答者の負担に配慮
し、「成田市新総合計画」に掲げた順番に基づき、表１－３に示す 52施策を調査票Ａ・Ｂに交互に振分
けた。 
 

表１－２ 質問の構成 

①回答者の属性（Ⅰ） 
 

性別、年齢層、職業、居住地区、居住年数、世帯構成、乳幼児や高
齢者等の有無 

②地方創生に関する
意識調査（Ⅱ）  

住み心地、定住希望、誇りや愛着、雇用の場の確保、現在の子ども
の数、理想の子どもの数 

③ 
施
策
の
満
足
度 

1-1-1～1-2-5※ 「都市基盤・都市環境」に関わる施策の実績の満足度に対する考え
方 

2-1-1～2-3-3 「産業振興」に関わる施策の実績の満足度に対する考え方 

3-1-1～3-4-2 「保健福祉」        〃 

4-1-1～4-3-2 「教育文化」        〃 

5-1-1～5-5-3 「生活環境」        〃 

6-1-1～6-2-4 「施策の推進に向けた総合的な取組み」に関わる実績の満足度に対
する考え方 

※当該番号は「成田市総合５か年計画 06」に基づく施策コード 
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表１－３ 施策の一覧                          （１／２） 

分野及び 

施策ｺｰﾄﾞ 
施 策（カッコ内は整理番号） 

該当 

調査票 

１．都市基盤・都市環境 － 

 

1-1-1 １）成田国際空港の完全化を実現する Ａ 

1-1-2 ２）成田に集まる交通ネットワークを確立する Ｂ 

1-1-3 ３）世界とつながる交通・情報ネットワークを確立する Ａ 

1-2-1 ４）市民のニーズに対応した適切な都市計画を推進する Ｂ 

1-2-2 ５）にぎわいがあり、快適な市街地を整える Ａ 

1-2-3 ６）市内各地区を連携する幹線道路を整える Ｂ 

1-2-4 ７）市民や来訪者が活動しやすいユニバーサルデザインのまちにする Ａ 

1-2-5 ８）市民が誇れる美しい都市環境を整える Ｂ 

２．産業振興 － 

 

2-1-1 ９）成田市特有の観光資源のさらなる活用を図る Ａ 

2-1-2 10）楽しく回遊し滞在できる観光地づくりを推進する Ｂ 

2-1-3 11）もてなす心にあふれた観光地づくりに努める Ａ 

2-2-1 12）優良農地の保全と農業基盤の整備を図る Ｂ 

2-2-2 13）消費者ニーズに対応した生産流通体制を整える Ａ 

2-2-3 14）担い手の育成と魅力ある農業づくりを推進する Ｂ 

2-2-4 15）林業、漁業、畜産業を振興する Ａ 

2-3-1 16）事業者の取組み支援と環境整備により商工業を活性化させる Ｂ 

2-3-2 17）新たな産業を育成する Ａ 

2-3-3 18）市民が快適に働くことのできる労働環境を整える Ｂ 

３．保健福祉 － 

 

3-1-1 19）高齢者の生きがいを育む Ａ 

3-1-2 20）一人ひとりのニーズに対応した介護体制を整える Ｂ 

3-1-3 21）自立した生活を支援する障がい者福祉を整える Ａ 

3-2-1 22）子育て環境をつくる Ｂ 

3-2-2 23）ひとり親家庭の福祉を充実させる Ａ 

3-3-1 24）多様なニーズに応える地域福祉体制の充実を図る Ｂ 

3-3-2 25）社会保障制度の周知と活用を推進する Ａ 

3-3-3 26）低所得者福祉を推進する Ｂ 

3-4-1 27）子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する Ａ 

3-4-2 28）医療サービスや救急医療体制を充実させる Ｂ 

４．教育文化 － 

 

4-1-1 29）国際理解教育・国際交流を通して世界的視野を育む Ａ 

4-1-2 30）成田の歴史文化を通して成田の個性や伝統を学ぶ Ｂ 

4-2-1 31）学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる Ａ 

4-2-2 32）成田の未来をつくる義務教育を推進する Ｂ 

4-2-3 33）幼児教育・高等教育などを推進する Ａ 

4-3-1 34）市民が学び成果を活かすまちづくりを推進する Ｂ 

4-3-2 35）スポーツを楽しむ健康都市づくりを推進する Ａ 
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表１－３ 施策の一覧                          （２／２） 

分野及び 

施策ｺｰﾄﾞ 
施 策（カッコ内は整理番号） 

該当 

調査票 

５．生活環境 － 

 

5-1-1 36）災害などに強いまちをつくる Ｂ 

5-1-2 37）犯罪から市民を守る Ａ 

5-1-3 38）交通安全、消費生活における安全対策を推進する Ｂ 

5-2-1 39）空港と共生する生活環境を整える Ａ 

5-2-2 40）空港周辺地域の振興を図る Ｂ 

5-3-1 41）自然環境にやさしい市民生活の推進に努める Ａ 

5-3-2 42）安心で効率的な供給処理体制を整える Ｂ 

5-3-3 43）身近な道路などを整備し生活環境を整える Ａ 

5-3-4 44）資源循環型社会構築に向けて取組む Ｂ 

5-3-5 45）環境保全対策を充実させる Ａ 

６．施策の推進に向けた総合的な取組み － 

 

6-1-1 46）人権が尊重され男女がともに参画する社会をつくる Ｂ 

6-1-2 47）コミュニティ活動を活性化する Ａ 

6-1-3 48）市民との協働の仕組みをつくる Ｂ 

6-2-1 49）市民満足度を重視した行政サービスの向上を図る Ａ 

6-2-2 50）効率的・効果的な行政運営に努める Ｂ 

6-2-3 51）情報の共有化によるまちづくりを推進する Ａ 

6-2-4 52）広域的行政の効率的推進に努める Ｂ 
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Ⅱ．調査結果の概要 

 

１．回答者の属性 

 

（１）性別 

○回答者の性別は、調査票Ａが「男性」47.0％、「女性」52.8％、「無回答」0.2％、調査票Ｂが「男

性」46.5％、「女性」53.5％、「無回答」0.0％であり、どちらも女性が上回っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）年齢層 

○回答者の年齢層で最も多かったのは、調査票Ａが「60～69 歳」の 26.6％であり、以下「40～49

歳」の 21.8％、「30～39 歳」の 21.8％の順となっている。 

○調査票Ｂでも、「60～69 歳」の 26.3％が最も多く、次いで「40～49 歳」の 25.5％、「30～39 歳」

の 22.0％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２－１－１ 回答者の性別 

図２－１－２ 回答者の年齢層 
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男性 女性 無回答
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21.8%
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0.0%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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２０～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳 ５０～５９歳

６０～６９歳 ７０歳以上 無回答



 

５

（３）職業 

○回答者の職業で最も多かったのは、調査票Ａ・Ｂともに「勤め人（会社員・公務員など）」であ

り、それぞれ 42.2％、46.8％を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）居住地区 

○回答者の居住地区について、調査票Ａは「成田地区」の 24.7％、「ニュータウン地区」の 24.2％、

調査票Ｂは「成田地区」の 30.4％、「ニュータウン地区」の 25.6％の順となっており、どちらも

上位２地区の合計で全体の半数強を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２－１－３ 回答者の職業 

図２－１－４ 回答者の居住地区 
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無回答
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家事専業

自営業

非常勤（パートタイマー、アルバイトな

ど）で働いている

勤め人（会社員、公務員など）

調査票Ａ(ｎ=417) 調査票Ｂ(ｎ=391)
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（５）居住年数 

○回答者の居住年数は、調査票Ａ・Ｂともに第１位が「30 年以上」、第２位は調査票Ａが「20年以

上 30 年未満」、調査票Ｂが「10 年以上 20 年未満」となっており、上位２つの合計で全体の半数

強を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）世帯構成 

○回答者の世帯構成は、調査票Ａ・Ｂともに「夫婦と未婚の子のみの世帯」が最も多く、それぞれ

43.2％、40.4％を占めており、「夫婦のみの世帯」が 22.3％、18.9％でこれに次いでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２－１－５ 回答者の居住年数 

図２－１－６ 回答者の世帯構成 
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0.0%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%
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夫婦と未婚の子のみの世帯 ひとり親と未婚の子のみの世帯
三世代世帯 その他の世帯
無回答
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（７）乳幼児や高齢者等の有無 

○「65 歳以上の人がいる」「小・中学生、高校生がいる」は、調査票Ａ・Ｂともに多く、２つの合

計で全体の６割弱を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２－１－７ 乳幼児や高齢者等の有無 
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上記の１～５に該当する人はいない
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６５歳以上の人がいる

大学生(大学院生を含む)、専門学校生がいる

小・中学生、高校生がいる

小学校入学前の乳幼児がいる

調査票Ａ(ｎ=356) 調査票Ｂ(ｎ=329)
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２．施策の実施状況に対する満足度 

 

（１）実績に対する満足度 

 

－全ての施策で「満足」の割合が最も高い。「ニーズに対応した介護体制」等で「実績

が足りない」、「市民との協働の仕組みをつくる」等で「実績が大きい」の割合がや

や高くなっている－ 

 

○施策の実績に対する満足度は、Ｐ９の表２－２－１及びＰ10・11 の図２－２－１に示すとおりで

ある。これによると、全ての施策で「満足」が最も高くなっている。 

○「やや不足」と「不足」の合計※が最も高いのは、「3-1-2 一人ひとりのニーズに対応した介護

体制を整える」の 48.3%となっている。次いで「2-3-2 新たな産業を育成する」が 47.7％、「1-2-4 

市民や来訪者が活動しやすいユニバーサルデザインのまちにする」「2-3-3 市民が快適に働くこ

とのできる労働環境を整える」が 46.5％で、その割合が高くなっている。 

○「過大」と「やや過大」の合計が最も高いのは、「6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる」の 23.5％

となっている。次いで「6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する」が 19.9％で、その割

合が高くなっている。 

※端数処理の関係により、図表中の比率を合計した値とコメント中の合計値が異なっている場合が

ある。 

（以下同様） 
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表２－２－１ 実績に対する満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※網掛け部分は最も割合の高い回答を示す。 

 

 

 

施　策　名 過大
やや

過大
満足

やや

不足
不足 無回答

加重平均単位 1.0 0.5 0.0 -0.5 -1.0 -

1-1-1：成田国際空港の完全化を実現する 2.9 14.4 55.6 20.1 5.5 1.4
1-1-2：成田に集まる交通ネットワークを確立する 2.0 10.5 65.7 17.1 4.1 0.5
1-1-3：世界とつながる交流・情報ネットワークを確立する 1.4 9.6 58.8 25.4 3.1 1.7
1-2-1：市民のニーズに対応した適切な都市計画を推進する 1.3 10.0 67.0 16.9 3.6 1.3
1-2-2：にぎわいがあり、快適な市街地を整える 3.1 7.9 67.1 17.5 3.4 1.0

1-2-3：市内各地区を連携する幹線道路を整える 2.0 9.2 59.8 22.0 4.9 2.0
1-2-4：市民や来訪者が活動しやすいユニバーサルデザインのまちにする 1.0 5.3 46.0 37.2 9.4 1.2

1-2-5：市民が誇れる美しい都市環境を整える 3.6 14.8 59.1 18.7 2.8 1.0
2-1-1：成田市特有の観光資源のさらなる活用を図る 2.2 10.1 57.3 24.5 5.0 1.0

2-1-2：楽しく回遊し滞在できる観光地づくりを推進する 1.8 7.9 63.9 20.7 4.6 1.0
2-1-3：もてなす心にあふれた観光地づくりに努める 2.2 12.9 64.7 16.5 2.9 0.7

2-2-1：優良農地の保全と農業基盤の整備を図る 2.0 11.5 64.7 17.1 2.8 1.8
2-2-2：消費者ニーズに対応した生産流通体制を整える 1.9 9.4 55.4 27.1 5.0 1.2

2-2-3：担い手の育成と魅力ある農業づくりを推進する 1.8 11.5 56.3 24.0 4.6 1.8
2-2-4：林業、漁業、畜産業を振興する 1.0 7.4 59.5 25.2 5.3 1.7

2-3-1：事業者の取組み支援と環境整備により商工業を活性化させる 2.3 10.0 66.0 16.4 3.3 2.0
2-3-2：新たな産業を育成する 1.7 4.8 44.1 40.5 7.2 1.7

2-3-3：市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 0.5 3.6 48.3 38.4 8.2 1.0
3-1-1：高齢者の生きがいを育む 1.4 9.4 58.5 24.0 4.8 1.9

3-1-2：一人ひとりのニーズに対応した介護体制を整える 1.0 1.8 47.6 39.1 9.2 1.3
3-1-3：自立した生活を支援する障がい者福祉を整える 2.9 6.7 63.1 21.6 4.3 1.4

3-2-1：子育て環境をつくる 1.8 5.9 53.7 29.9 7.9 0.8
3-2-2：ひとり親家庭の福祉を充実させる 2.9 10.6 58.5 22.1 5.0 1.0

3-3-1：多様なニーズに応える地域福祉体制の充実を図る 0.8 5.1 63.9 23.3 5.6 1.3
3-3-2：社会保障制度の周知と活用を推進する 2.2 6.7 60.2 25.4 4.3 1.2
3-3-3：低所得者福祉を推進する 4.6 13.3 54.0 22.0 4.9 1.3
3-4-1：子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 1.2 5.0 68.8 20.1 4.3 0.5
3-4-2：医療サービスや救急医療体制を充実させる 1.0 5.1 64.2 23.8 5.1 0.8
4-1-1：国際理解教育・国際交流を通して世界的視野を育む 1.7 7.7 67.4 18.5 3.1 1.7
4-1-2：成田の歴史文化を通して成田の個性や伝統を学ぶ 2.8 14.3 63.4 15.9 2.3 1.3
4-2-1：学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 1.2 5.0 60.7 24.9 6.2 1.9
4-2-2：成田の未来をつくる義務教育を推進する 2.6 9.5 72.4 12.3 2.3 1.0
4-2-3：幼児教育・高等教育などを推進する 3.6 12.2 56.4 21.1 5.0 1.7
4-3-1：市民が学び成果を活かすまちづくりを推進する 3.3 7.4 71.9 15.1 1.3 1.0
4-3-2：スポーツを楽しむ健康都市づくりを推進する 3.1 14.6 65.7 12.9 2.6 1.0
5-1-1：災害などに強いまちをつくる 0.3 2.8 53.7 34.3 7.4 1.5
5-1-2：犯罪から市民を守る 0.5 3.6 61.2 26.9 6.0 1.9
5-1-3：交通安全、消費生活における安全対策を推進する 0.8 4.9 60.9 26.1 5.9 1.5

5-2-1：空港と共生する生活環境を整える 2.6 8.6 67.4 12.0 7.2 2.2
5-2-2：空港周辺地域の振興を図る 3.1 13.3 61.9 16.4 3.6 1.8

5-3-1：自然環境にやさしい市民生活の推進に努める 1.0 5.3 65.5 22.1 3.8 2.4
5-3-2：安心で効率的な供給処理体制を整える 0.8 4.9 75.2 15.6 1.8 1.8

5-3-3：身近な道路などを整備し生活環境を整える 2.2 6.0 59.2 22.5 8.2 1.9
5-3-4：資源循環型社会構築に向けて取組む 1.3 2.8 75.7 16.4 2.3 1.5

5-3-5：環境保全対策を充実させる 0.7 3.1 68.1 21.6 5.5 1.0
6-1-1：人権が尊重され男女がともに参画する社会をつくる 1.5 5.4 69.3 18.4 3.1 2.3

6-1-2：コミュニティ活動を活性化する 1.9 12.9 68.1 12.7 3.6 0.7
6-1-3：市民との協働の仕組みをつくる 5.4 18.2 61.4 11.3 1.3 2.6

6-2-1：市民満足度を重視した行政サービスの向上を図る 2.9 12.7 64.7 13.2 5.3 1.2
6-2-2：効率的・効果的な行政運営に努める 5.1 9.2 71.4 11.3 1.5 1.5

6-2-3：情報の共有化によるまちづくりを推進する 4.1 15.8 67.6 9.8 2.2 0.5
6-2-4：広域的行政の効果的推進に努める 2.3 8.2 75.4 10.7 1.3 2.0
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図２－２－１ 実績に対する満足度（１／２） 

（※「やや不足」と「不足」の合計が高い順） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3-1-2：一人ひとりのニーズに対応した介護体制を整える

2-3-2：新たな産業を育成する

2-3-3：市民が快適に働くことのできる労働環境を整える

1-2-4：市民や来訪者が活動しやすいユニバーサルデザインのまちにする

5-1-1：災害などに強いまちをつくる

3-2-1：子育て環境をつくる

5-1-2：犯罪から市民を守る

2-2-2：消費者ニーズに対応した生産流通体制を整える

5-1-3：交通安全、消費生活における安全対策を推進する

4-2-1：学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる

5-3-3：身近な道路などを整備し生活環境を整える

2-2-4：林業、漁業、畜産業を振興する

3-3-2：社会保障制度の周知と活用を推進する

2-1-1：成田市特有の観光資源のさらなる活用を図る

3-4-2：医療サービスや救急医療体制を充実させる

3-3-1：多様なニーズに応える地域福祉体制の充実を図る

3-1-1：高齢者の生きがいを育む

2-2-3：担い手の育成と魅力ある農業づくりを推進する

1-1-3：世界とつながる交流・情報ネットワークを確立する

3-2-2：ひとり親家庭の福祉を充実させる

5-3-5：環境保全対策を充実させる

1-2-3：市内各地区を連携する幹線道路を整える

3-3-3：低所得者福祉を推進する

4-2-3：幼児教育・高等教育などを推進する

3-1-3：自立した生活を支援する障がい者福祉を整える

5-3-1：自然環境にやさしい市民生活の推進に努める

1-1-1：成田国際空港の完全化を実現する

2-1-2：楽しく回遊し滞在できる観光地づくりを推進する

過大 やや過大 満足 やや不足 不足 無回答
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図２－２－１ 実績に対する満足度（２／２） 

（※「やや不足」と「不足」の合計が高い順） 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3-4-1：子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する

4-1-1：国際理解教育・国際交流を通して世界的視野を育む

6-1-1：人権が尊重され男女がともに参画する社会をつくる

1-2-5：市民が誇れる美しい都市環境を整える

1-1-2：成田に集まる交通ネットワークを確立する

1-2-2：にぎわいがあり、快適な市街地を整える

1-2-1：市民のニーズに対応した適切な都市計画を推進する

2-2-1：優良農地の保全と農業基盤の整備を図る

5-2-2：空港周辺地域の振興を図る

2-3-1：事業者の取組み支援と環境整備により商工業を活性化させる

2-1-3：もてなす心にあふれた観光地づくりに努める

5-2-1：空港と共生する生活環境を整える

5-3-4：資源循環型社会構築に向けて取組む

6-2-1：市民満足度を重視した行政サービスの向上を図る

4-1-2：成田の歴史文化を通して成田の個性や伝統を学ぶ

5-3-2：安心で効率的な供給処理体制を整える

4-3-1：市民が学び成果を活かすまちづくりを推進する

6-1-2：コミュニティ活動を活性化する

4-3-2：スポーツを楽しむ健康都市づくりを推進する

4-2-2：成田の未来をつくる義務教育を推進する

6-2-2：効率的・効果的な行政運営に努める

6-1-3：市民との協働の仕組みをつくる

6-2-4：広域的行政の効果的推進に努める

6-2-3：情報の共有化によるまちづくりを推進する

過大 やや過大 満足 やや不足 不足 無回答
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（２）加重平均値に基づく評価 

 

①全体 

 

－「ニーズに対応した介護体制」「快適に働ける労働環境」「ユニバーサルデザインのまちにする」「新

たな産業の育成」「災害などに強いまちをつくる」「子育て環境をつくる」「犯罪から市民を守る」「安全

対策の推進」の８施策が「やや不足」となっている－ 

 

○施策の実績について、加重平均値に基づき、表２－２－４に示す評価を試みた結果、52 施策中 8施策

が「やや不足」となっている。具体的には、「3-1-2 一人ひとりのニーズに対応した介護体制を整え

る」「2-3-3 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える」「1-2-4 市民や来訪者が活動しやすい

ユニバーサルデザインのまちにする」「2-3-2 新たな産業を育成する」「5-1-1 災害などに強いまちを

つくる」「3-2-1 子育て環境をつくる」「5-1-2 犯罪から市民を守る」「5-1-3 交通安全、消費生活に

おける安全対策を推進する」が、「やや不足」との評価となっている。 

 

表２－２－２ 実績の回答に対する加重平均の得点 

実 績 

回答の選択肢 加重平均の得点 

過大 1.0 

やや過大 0.5 

満足 0.0 

やや不足 －0.5 

不足 －1.0 

 

表２－２－３ 加重平均値に基づく評価基準 

実 績 

評価 加重平均値 

過大 0.45 以上 

やや過大 0.15 以上 0.45 未満 

満足 -0.15 以上 0.15 未満 

やや不足 -0.45 以上-0.15 未満 

不足 -0.45 未満 
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表２－２－４ 加重平均値に基づく評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

施策名
実績加重

平均値

実績に対する

評価

1-1-1：成田国際空港の完全化を実現する -0.06 満足

1-1-2：成田に集まる交通ネットワークを確立する -0.05 満足

1-1-3：世界とつながる交流・情報ネットワークを確立する -0.10 満足

1-2-1：市民のニーズに対応した適切な都市計画を推進する -0.06 満足

1-2-2：にぎわいがあり、快適な市街地を整える -0.05 満足

1-2-3：市内各地区を連携する幹線道路を整える -0.09 満足

1-2-4：市民や来訪者が活動しやすいユニバーサルデザインのまちにする -0.24 やや不足

1-2-5：市民が誇れる美しい都市環境を整える -0.01 満足

2-1-1：成田市特有の観光資源のさらなる活用を図る -0.10 満足

2-1-2：楽しく回遊し滞在できる観光地づくりを推進する -0.09 満足

2-1-3：もてなす心にあふれた観光地づくりに努める -0.03 満足

2-2-1：優良農地の保全と農業基盤の整備を図る -0.04 満足

2-2-2：消費者ニーズに対応した生産流通体制を整える -0.12 満足

2-2-3：担い手の育成と魅力ある農業づくりを推進する -0.09 満足

2-2-4：林業、漁業、畜産業を振興する -0.13 満足

2-3-1：事業者の取組み支援と環境整備により商工業を活性化させる -0.04 満足

2-3-2：新たな産業を育成する -0.23 やや不足

2-3-3：市民が快適に働くことのできる労働環境を整える -0.25 やや不足

3-1-1：高齢者の生きがいを育む -0.11 満足

3-1-2：一人ひとりのニーズに対応した介護体制を整える -0.27 やや不足

3-1-3：自立した生活を支援する障がい者福祉を整える -0.09 満足

3-2-1：子育て環境をつくる -0.18 やや不足

3-2-2：ひとり親家庭の福祉を充実させる -0.08 満足

3-3-1：多様なニーズに応える地域福祉体制の充実を図る -0.14 満足

3-3-2：社会保障制度の周知と活用を推進する -0.12 満足

3-3-3：低所得者福祉を推進する -0.05 満足

3-4-1：子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する -0.11 満足

3-4-2：医療サービスや救急医療体制を充実させる -0.13 満足

4-1-1：国際理解教育・国際交流を通して世界的視野を育む -0.07 満足

4-1-2：成田の歴史文化を通して成田の個性や伝統を学ぶ 0.00 満足

4-2-1：学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる -0.15 満足

4-2-2：成田の未来をつくる義務教育を推進する -0.01 満足

4-2-3：幼児教育・高等教育などを推進する -0.06 満足

4-3-1：市民が学び成果を活かすまちづくりを推進する -0.02 満足

4-3-2：スポーツを楽しむ健康都市づくりを推進する 0.01 満足

5-1-1：災害などに強いまちをつくる -0.23 やや不足

5-1-2：犯罪から市民を守る -0.17 やや不足

5-1-3：交通安全、消費生活における安全対策を推進する -0.16 やや不足

5-2-1：空港と共生する生活環境を整える -0.06 満足

5-2-2：空港周辺地域の振興を図る -0.02 満足

5-3-1：自然環境にやさしい市民生活の推進に努める -0.11 満足

5-3-2：安心で効率的な供給処理体制を整える -0.06 満足

5-3-3：身近な道路などを整備し生活環境を整える -0.14 満足

5-3-4：資源循環型社会構築に向けて取組む -0.08 満足

5-3-5：環境保全対策を充実させる -0.14 満足

6-1-1：人権が尊重され男女がともに参画する社会をつくる -0.08 満足

6-1-2：コミュニティ活動を活性化する -0.02 満足

6-1-3：市民との協働の仕組みをつくる 0.08 満足

6-2-1：市民満足度を重視した行政サービスの向上を図る -0.03 満足

6-2-2：効率的・効果的な行政運営に努める 0.03 満足

6-2-3：情報の共有化によるまちづくりを推進する 0.05 満足

6-2-4：広域的行政の効果的推進に努める 0.00 満足
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表２－２－５ 加重平均値の上位５施策 

実績 

過大 不足 

１位 

 

0.08 

6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる １位 

 

-0.27 

3-1-2 一人ひとりのニーズに対応した介護体制

を整える 

２位 

 

0.05 

6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進す

る 

２位 

 

-0.25 

2-3-3 市民が快適に働くことのできる労働環境

を整える 

３位 

 

0.03 

6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める ３位 

 

-0.24 

1-2-4 市民や来訪者が活動しやすいユニバーサ

ルデザインのまちにする 

４位 

 

0.01 

4-3-2 スポーツを楽しむ健康都市づくりを推進

する 

４位 

 

-0.23 

2-3-2 新たな産業を育成する 

５位 

 

0.00 

6-2-4 広域的行政の効果的推進に努める ４位 
 

-0.23 

5-1-1 災害などに強いまちをつくる 

５位 

 

0.00 

4-1-2 成田の歴史文化を通して成田の個性や伝

統を学ぶ 

５位 
 
-0.18 

3-2-1 子育て環境をつくる 
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②性別 

 

－「やや不足」は男性の方が多い－ 

 

○性別・年齢階層別の結果は、Ｐ16 の表２－２－６に示すとおりである。これによると、「やや

不足」は男性が 12施策、女性が 6施策となっている。 

○「やや不足」は、男性のみが「3-3-1 多様なニーズに応える地域福祉体制の充実を図る」「3-4-2

医療サービスや救急医療体制を充実させる」「4-2-1 学校・家庭・地域が一体となった教育体制

をつくる」「5-1-2 犯罪から市民を守る」「5-1-3 交通安全、消費生活における安全対策を推進

する」「5-3-5 環境保全対策を充実させる」の 6施策であり、女性のみ「やや不足」となってい

る施策はない。また、男女ともに「やや過大」となっている施策はない。 

 

③年齢階層別 

 

－「新たな産業の育成」「労働環境を整える」は各年代で「やや不足」「かなり不足」とな

っている－ 

 

○年齢階層別にみると、「2-3-2 新たな産業を育成する」「2-3-3 市民が快適に働くことのできる

労働環境を整える」は各年代で「やや不足」「かなり不足」となっている。また、20～69 歳で

は「やや過大」となっている施策はない。 
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表２－２－６ 実績に対する性別・年齢階層別の評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性 女性 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

1-1-1：成田国際空港の完全化を実現する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや過大

1-1-2：成田に集まる交通ネットワークを確立する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足

1-1-3：世界とつながる交流・情報ネットワークを確立する 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足 満足 やや不足

1-2-1：市民のニーズに対応した適切な都市計画を推進する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足

1-2-2：にぎわいがあり、快適な市街地を整える 満足 満足 やや不足 満足 満足 満足 満足 満足

1-2-3：市内各地区を連携する幹線道路を整える 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足

1-2-4：市民や来訪者が活動しやすいユニバーサルデザインのまちにする やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや過大

1-2-5：市民が誇れる美しい都市環境を整える 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや過大

2-1-1：成田市特有の観光資源のさらなる活用を図る 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足

2-1-2：楽しく回遊し滞在できる観光地づくりを推進する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足

2-1-3：もてなす心にあふれた観光地づくりに努める 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや過大

2-2-1：優良農地の保全と農業基盤の整備を図る 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

2-2-2：消費者ニーズに対応した生産流通体制を整える 満足 満足 やや不足 満足 満足 満足 満足 やや不足

2-2-3：担い手の育成と魅力ある農業づくりを推進する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

2-2-4：林業、漁業、畜産業を振興する 満足 満足 やや不足 満足 やや不足 満足 満足 やや不足

2-3-1：事業者の取組み支援と環境整備により商工業を活性化させる 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

2-3-2：新たな産業を育成する やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 かなり不足

2-3-3：市民が快適に働くことのできる労働環境を整える やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足

3-1-1：高齢者の生きがいを育む 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足 満足

3-1-2：一人ひとりのニーズに対応した介護体制を整える やや不足 やや不足 満足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足

3-1-3：自立した生活を支援する障がい者福祉を整える 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

3-2-1：子育て環境をつくる やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 満足 満足 満足

3-2-2：ひとり親家庭の福祉を充実させる 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足 満足 やや過大

3-3-1：多様なニーズに応える地域福祉体制の充実を図る やや不足 満足 満足 満足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足

3-3-2：社会保障制度の周知と活用を推進する 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足 満足 やや不足

3-3-3：低所得者福祉を推進する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

3-4-1：子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 満足 満足 満足 やや不足 満足 満足 満足 かなり不足

3-4-2：医療サービスや救急医療体制を充実させる やや不足 満足 満足 満足 満足 やや不足 やや不足 やや過大

4-1-1：国際理解教育・国際交流を通して世界的視野を育む 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 かなり不足

4-1-2：成田の歴史文化を通して成田の個性や伝統を学ぶ 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足

4-2-1：学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる やや不足 満足 満足 やや不足 満足 やや不足 満足 かなり不足

4-2-2：成田の未来をつくる義務教育を推進する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

4-2-3：幼児教育・高等教育などを推進する 満足 満足 満足 やや不足 満足 満足 満足 やや不足

4-3-1：市民が学び成果を活かすまちづくりを推進する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや過大

4-3-2：スポーツを楽しむ健康都市づくりを推進する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

5-1-1：災害などに強いまちをつくる やや不足 やや不足 満足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足 やや不足

5-1-2：犯罪から市民を守る やや不足 満足 やや不足 やや不足 満足 やや不足 やや不足 やや不足

5-1-3：交通安全、消費生活における安全対策を推進する やや不足 満足 満足 やや不足 やや不足 やや不足 満足 やや不足

5-2-1：空港と共生する生活環境を整える 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

5-2-2：空港周辺地域の振興を図る 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

5-3-1：自然環境にやさしい市民生活の推進に努める 満足 満足 やや不足 満足 満足 やや不足 満足 満足

5-3-2：安心で効率的な供給処理体制を整える 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや過大

5-3-3：身近な道路などを整備し生活環境を整える 満足 満足 やや不足 満足 満足 満足 満足 かなり不足

5-3-4：資源循環型社会構築に向けて取組む 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

5-3-5：環境保全対策を充実させる やや不足 満足 満足 満足 満足 やや不足 やや不足 やや不足

6-1-1：人権が尊重され男女がともに参画する社会をつくる 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

6-1-2：コミュニティ活動を活性化する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足

6-1-3：市民との協働の仕組みをつくる 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや過大

6-2-1：市民満足度を重視した行政サービスの向上を図る 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 かなり不足

6-2-2：効率的・効果的な行政運営に努める 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

6-2-3：情報の共有化によるまちづくりを推進する 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 やや不足

6-2-4：広域的行政の効果的推進に努める 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足 満足

施　策　名
性別 年齢階層別



 

１７

 ３．地方創生に関する意識調査 

 

（１）成田の住み心地について 

 

○成田の住み心地については、「概ね満足している」が 65.5％と最も多く、次いで「どちらともい

えない」の 12.3％、「大変満足している」の 11.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）定住希望について 

 

○成田市への定住希望については、「ずっと住み続けたい」が 46.3％と最も多く、次いで「当分は

住んでいたい」の 38.5％、「やがては移りたい」の 7.7％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２－３－１ 成田の住み心地について 
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図２－３－２ 定住希望について 



 

１８

（３）誇りや愛着について 

 

○誇りや愛着を持っているかについては、「漠然と持っている」が 48.1％と最も多く、次いで「ど

ちらともいえない」の 23.0％、「はっきりと持っている」の 18.6％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）雇用の場の確保について 

 

○雇用の場が確保されているかについては、「ある程度確保されている」が 48.9％と最も多く、次

いで「どちらともいえない」の 23.0％、「よくわからない」の 11.0％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２－３－３ 誇りや愛着について 
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図２－３－４ 雇用の場の確保について 
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１９

（５）予定している子どもの数について 

（20代から 40代で、結婚されている方のみにおたずねします） 

 

○予定している子どもの数については、「２人」が 52.1％と最も多く、次いで「１人」の 20.5％、

「３人」の 17.7％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）理想子どもの数について 

 

○理想の子どもの数については、「２人」が 50.3％と最も多く、次いで「３人」の 34.0％、「１人」

の 8.3％の順となっている。 
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図２－３－５ 予定している子どもの数について 

図２－３－５ 理想の子どもの数について 
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２０

Ⅲ．施策別の調査結果 

全施策の満足度 

（１）全体 

○「満足」が 63.1％で最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

（２）性別 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 23.3％、女性 15.7％と男性が

高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）年齢別 

○年齢別にみると、40 歳代で「満足」が 67.3％と最も高く、70 歳以上で「やや不足」と「不足」

を合わせた「不足」が 29.3％と最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

実績に対する 

満足度 

実績に対する 

満足度 

実績に対する 
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２１

（４）職業別 

○職業別にみると、家事専業で「満足」が 68.5％と最も高く、無職、その他で「やや不足」と「不

足」を合わせた「不足」が 27.3％と最も高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）地区別 

○地区別にみると、久住地区で「満足」が 71.7％と最も高く、八生地区で「やや不足」と「不足」

を合わせた「不足」が 37.0％と最も高くなっている。 
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２２

（６）居住年数別 

○居住年数別にみると、10 年以上 20 年未満で「満足」が 68.6％と最も高く、20年以上 30 年未満

で「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が 29.2％と最も高くなっている。 
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２３

１．都市基盤・都市環境 

（１）1-1-1 成田国際空港の完全化を実現する 

○全体では、「満足」が 55.6％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 30.6％、女性 20.9％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別(※1)にみると、「不足」は 50 歳代が 31.2％で最も高く、次いで 30 歳代の 27.5％、

60 歳代の 24.3％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）1-1-2 成田に集まる交通ネットワークを確立する 

○全体では、「満足」が 65.7％で高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 25.8％、女性 17.2％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」は 60歳代が 25.3％で最も高く、次いで 40 歳代の 21.6％、20歳代

の 20.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１：本調査では「70 歳以上」の方の回答が少なかったことから、年齢階層別分析において「70 歳以上」は
分析対象に含めないこととした。 

図３－１－１ 実績に対する満足度 

図３－１－２ 実績に対する満足度 
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２４

（３）1-1-3 世界とつながる交流・情報ネットワークを確立する 

○全体では、「満足」が 58.8％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 33.7％、女性 23.6％と男性が

10 ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、50 歳代が 40.3％で最も高く、次いで 30歳代の 29.7％、40歳

代の 27.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）1-2-1 市民のニーズに対応した適切な都市計画を推進する 

○全体では、「満足」が 67.0％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 23.6％、女性 17.7％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、50 歳代が 28.0％で最も高く、次いで 60歳代の 23.3％、30歳

代の 18.6％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－１－３ 実績に対する満足度 

図３－１－４ 実績に対する満足度 
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２５

（５）1-2-2 にぎわいがあり、快適な市街地を整える 

○全体では、「満足」が 67.1％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 24.0％、女性 17.7％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、20 歳代が 36.3％で最も高く、次いで 30歳代の 22.0％、50歳

代の 18.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）1-2-3 市内各地区を連携する幹線道路を整える 

○全体では、「満足」が 59.8％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 26.4％、女性 27.3％と女性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 31.0％で最も高く、次いで 20歳代、50歳代の 27.9％

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－１－５ 実績に対する満足度 

図３－１－６ 実績に対する満足度 
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２６

（７）1-2-4 市民や来訪者が活動しやすいユニバーサルデザインのまちにする 

○全体では、「満足」が 46.0％で最も高くなっている。また「やや不足（37.2％）」と「不足（9.4％）」

を合わせた「不足」が 46.6％であり、52 施策中３番目に高い比率となっている。 

○性別にみると、「不足」が男性 51.0％、女性 42.3％と男性が５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、30 歳代が 49.5％で最も高く、次いで 50歳代の 49.4％、40歳

代の 46.2％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）1-2-5 市民が誇れる美しい都市環境を整える 

○全体では、「満足」が 59.1％で最も高くなっている。また「過大（3.6％）」と「やや過大（14.8％）」

を合わせた「過大」が 18.4％であり、52 施策中３番目に高い比率となっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 25.2％、女性 18.2％と男性５

ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 26.2％で最も高く、次いで 30歳代の 22.1％、40歳

代の 21.6％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－１－７ 実績に対する満足度 

図３－１－８ 実績に対する満足度 
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２７

２．産業振興 

（１）2-1-1 成田市特有の観光資源のさらなる活用を図る 

○全体では、「満足」が 57.3％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 34.1％、女性 25.5％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、実績では「過大」が、50 歳代が 33.8％で最も高く、次いで 30 歳代の 31.9％、

60 歳代の 27.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）2-1-2 楽しく回遊し滞在できる観光地づくりを推進する 

○全体では、「満足」が 63.9％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 31.8％，女性 19.6％と男性が

10 ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、40 歳代が 30.7％で最も高く、次いで 20歳代の 30.3％、60歳

代の 24.3％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－２－１ 実績に対する満足度 

図３－２－２ 実績に対する満足度 
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２８

（３）2-1-3 もてなす心にあふれた観光地づくりに努める 

○全体では、「満足」が 64.7％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 24.0％、女性 15.4％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、20 歳代が 23.1％と最も高く、次いで 60歳代の 21.6％、50歳

代の 20.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）2-2-1 優良農地の保全と農業基盤の整備を図る 

○全体では、「満足」が 64.7％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 24.1％、女性 16.3％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 25.3％と最も高く、次いで 50歳代の 23.5％、40歳

代の 21.6％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－２－３ 実績に対する満足度 

図３－２－４ 実績に対する満足度 
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２９

（５）2-2-2 消費者ニーズに対応した生産流通体制を整える 

○全体では、「満足」が 55.4％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 31.6％、女性 32.3％と女性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、20 歳代が 38.6％で最も高く、次いで 50歳代の 36.4％、30歳

代、40 歳代の 30.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）2-2-3 担い手の育成と魅力ある農業づくりを推進する 

○全体では、「満足」が 56.3％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 31.8％、女性 25.8％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 33.0％で最も高く、次いで 40歳代の 30.6％、50歳

代の 28.0％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－２－５ 実績に対する満足度 

図３－２－６ 実績に対する満足度 
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３０

（７）2-2-4 林業、漁業、畜産業を振興する 

○全体では、「満足」が 59.5％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 32.6％、女性 28.1％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、20 歳代が 40.9％で最も高く、次いで 40歳代の 35.2％、50歳

代の 32.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）2-3-1 事業者の取組み支援と環境整備により商工業を活性化させる 

○全体では、「満足」が 66.0％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 26.9％、女性 13.4％と男性が

10 ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 24.3％で最も高く、次いで 30歳代の 19.7％、40歳

代の 19.3％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－２－７ 実績に対する満足度 

図３－２－８ 実績に対する満足度 
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３１

（９）2-3-2 新たな産業を育成する 

○全体では、「満足」が 44.1％で最も高くなっている。また「やや不足（40.5％）」と「不足（7.2％）」

を合わせた「不足」が 47.7％であり、52 施策中２番目に高い比率となっている。 

○性別にみると、実績では「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 55.1％、女性 41.4％

と男性が 10 ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、実績では「不足」が、50 歳代が 50.7％で最も高く、次いで 20 歳代の 50.0％、

60 歳代の 48.6％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）2-3-3 市民が快適に働くことのできる労働環境を整える 

○全体では、「満足」が 48.3％と最も高くなっている。また「やや不足（38.4％）」と「不足（8.2％）」

を合わせた「不足」が 46.6％であり、52 施策中３番目に高い比率となっている。 

○性別にみると、「不足」が男性 48.9％、女性 44.5％と男性がやや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、30 歳代が 58.1％で最も高く、次いで 60歳代の 47.6％、50歳

代の 47.0％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－２－９ 実績に対する満足度 

図３－２－10 実績に対する満足度 
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３２

３．保健福祉 

（１）3-1-1 高齢者の生きがいを育む 

○全体では、「満足」が 58.5％で最も高くなっている。 

○性別にみると、実績では「過大」と「やや過大」を合わせた「過大」が男性 33.2％、女性 24.5％

と男性が５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 36.0％で最も高く、次いで 50歳代の 35.1％、30歳

代の 26.4％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）3-1-2 一人ひとりのニーズに対応した介護体制を整える 

○全体では、「満足」が 47.6％で最も高くなっている。また「やや不足（39.1％）」と「不足（9.2％）」

を合わせた「不足」が 48.3％であり、52 施策中最も高い比率となっている。 

○性別にみると「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 50.0％、女性 46.9％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 60.2％で最も高く、次いで 30歳代の 50.0％、50歳

代の 48.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－３－１ 実績に対する満足度 

図３－３－２ 実績に対する満足度 
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３３

（３）3-1-3 自立した生活を支援する障がい者福祉を整える 

○全体では、「満足」が 63.1％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 26.5％、女性 25.0％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「過大」が、60 歳代が 29.7％で最も高く、次いで 40歳代の 27.5％、50歳

代の 26.0％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）3-2-1 子育て環境をつくる 

○全体では、「満足」がともに 53.7％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 41.8％、女性 34.5％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、30 歳代が 51.2％で最も高く、次いで 20歳代の 39.5％、40歳

代の 36.3％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－３－３ 実績に対する満足度 

図３－３－４ 実績に対する満足度 

過大

2.9% やや過大

6.7%

満足

63.1%

やや不足

21.6%

不足

4.3%

不明

1.4%

n=417

過大

1.8% やや過大

5.9%

満足

53.7%

やや不足

29.9%

不足

7.9%

不明

0.8%

n=391



 

３４

（５）3-2-2 ひとり親家庭の福祉を充実させる 

○全体では、「満足」が 58.5％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 30.6％、女性 23.6％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、実績では「不足」が、50 歳代が 36.4％で最も高く、次いで 60 歳代の 30.6％、

30 歳代の 24.2％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）3-3-1 多様なニーズに応える地域福祉体制の充実を図る 

○全体では、「満足」が 63.9％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 33.5％、女性 24.8％と男性が

や５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 39.8％で最も高く、次いで 40歳代の 28.4％、30歳

代の 26.7％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－３－５ 実績に対する満足度 

図３－３－６ 実績に対する満足度 
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３５

（７）3-3-2 社会保障制度の周知と活用を推進する 

○全体では、「満足」が 60.2％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 26.0％、女性 32.7％と女性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、20 歳代が 34.1％で最も高く、次いで 50歳代の 31.2％、30歳

代の 30.6％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）3-3-3 低所得者福祉を推進する 

○全体では、「満足」が 54.0％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 29.6％、女性 24.4％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「過大」が、60 歳代が 33.1％で最も高く、次いで 40歳代の 29.6％、30歳

代の 26.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－３－７ 実績に対する満足度 

図３－３－８ 実績に対する満足度 
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３６

（９）3-4-1 子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する 

○全体では、「満足」が 68.8％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 23.0％、女性 25.4％と女性が

がやや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、30 歳代が 36.3％で最も高く、次いで 20歳代の 29.6％、50歳

代の 22.1％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）3-4-2 医療サービスや救急医療体制を充実させる 

○全体では、「満足」が 64.2％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 32.4％、女性 25.8％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 34.0％で最も高く、次いで 30歳代の 31.4％、50歳

代の 29.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－３－９ 実績に対する満足度 

図３－３－10 実績に対する満足度 
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３７

４．教育文化 

（１）4-1-1 国際理解教育・国際交流を通して世界的視野を育む 

○全体では、「満足」が 67.4％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 25.0％、女性 18.2％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、50 歳代が 26.0％で最も高く、次いで 40歳代の 23.1％、60歳

代の 22.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）4-1-2 成田の歴史文化を通して成田の個性や伝統を学ぶ 

○全体では、「満足」が 63.4％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた不足」が男性 23.6％、女性 13.4％と男性が 10

ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 22.4％で最も高く、次いで 50歳代の 22.0％、40歳

代の 17.0％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－４－１ 実績に対する満足度 

図３－４－２ 実績に対する満足度 
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３８

（３）4-2-1 学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる 

○全体では、「満足」が 60.7％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 36.7％、女性 26.0％と男性が

10 ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、50 歳代が 35.1％で最も高く、次いで 30歳代の 34.1％、60歳

代の 32.4％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）4-2-2 成田の未来をつくる義務教育を推進する 

○全体では、「満足」が 72.4％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 12.0％、女性 16.7％と女性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、30 歳代が 19.8％で最も高く、次いで 60歳代の 16.5％、50歳

代の 13.2％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－４－３ 実績に対する満足度 

図３－４－４ 実績に対する満足度 
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３９

（５）4-2-3 幼児教育・高等教育などを推進する 

○全体では、「満足」が 56.4％で最も高くなっている。 

○性別にみると、実績では「過大」と「やや過大」を合わせた「過大」が男性 30.6％、女性 21.8％

と男性が５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「過大」が、30 歳代が 41.8％で最も高く、次いで 20歳代の 29.5％、50歳

代の 22.1％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）4-3-1 市民が学び成果を活かすまちづくりを推進する 

○全体では、「満足」が 71.9％で最も高くなっている。 

○性別にみると、実績では「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 18.1％、女性 14.9％

と男性がやや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代、30歳代が 17.5％で最も高く、次いで 50歳代の 16.2％

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－４－５ 実績に対する満足度 

図３－４－６ 実績に対する満足度 
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４０

（７）4-3-2 スポーツを楽しむ健康都市づくりを推進する 

○全体にでは、「満足」が 65.7％で最も高くなっている。 

○性別にみると、実績では「過大」と「やや過大」を合わせた「過大」が男性 17.4％、女性 17.7％

とほぼ同じとなっている。 

○年齢階層別にみると、「過大」が、30 歳代が 22.0％で最も高く、次いで 60歳代の 18.0％、40歳

代の 17.6％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－４－７ 実績に対する満足度 
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４１

５．生活環境 

（１）5-1-1 災害などに強いまちをつくる 

○全体では、「満足」が 53.7％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 42.3％、女性 41.1％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、50 歳代が 51.5％で最も高く、次いで 30歳代の 48.8％、60歳

代の 41.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）5-1-2 犯罪から市民を守る 

○全体では、「満足」が 61.2％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 42.4％、女性 24.5％と男性が

10 ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 34.2％で最も高く、次いで 30歳代の 33.0％、50歳

代の 32.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－５－１ 実績に対する満足度 

図３－５－２ 実績に対する満足度 
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４２

（３）5-1-3 交通安全、消費生活における安全対策を推進する 

○全体では、「満足」が 60.9％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 33.0％、女性 31.1％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、30 歳代が 34.9％で最も高く、次いで 60歳代の 34.0％、50歳

代の 33.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）5-2-1 空港と共生する生活環境を整える 

○全体では、「満足」が 67.4％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 22.5％、女性 16.4％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、20 歳代が 25.0％で最も高く、次いで 40歳代の 20.9％、50歳

代の 18.2％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－５－３ 実績に対する満足度 

図３－５－４ 実績に対する満足度 
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４３

（５）5-2-2 空港周辺地域の振興を図る 

○全体では、「満足」が 61.9％で最も高くなっている。 

○性別にみると、実績では「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 22.5％、女性 17.7％

と男性がやや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 23.3％で最も高く、次いで 50歳代の 22.1％、20歳

代の 21.0％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）5-3-1 自然環境にやさしい市民生活の推進に努める 

○全体では、「満足」が 65.5％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 28.6％、女性 23.6％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、50 歳代が 35.1％で最も高く、次いで 20歳代の 29.5％、60歳

代の 28.8％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－５－５ 実績に対する満足度 

図３－５－６ 実績に対する満足度 
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４４

（７）5-3-2 安心で効率的な供給処理体制を整える 

○全体では、「満足」が 75.2％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 19.8％、女性 15.3％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、50 歳代が 25.0％で最も高く、次いで 60歳代の 23.3％、30歳

代の 15.2％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（８）5-3-3 身近な道路などを整備し生活環境を整える 

○全体では、「満足」が 59.2％で最も高くなっている。 

○性別にみると、実績では「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 30.1％、女性 31.4％

と女性がやや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「過大」が、20 歳代が 34.1％最も高く、次いで 30歳代の 33.0％、50 歳代

の 32.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－５－７ 実績に対する満足度 

図３－５－８ 実績に対する満足度 
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４５

（９）5-3-4 資源循環型社会構築に向けて取組む 

○全体では、「満足」が 75.7％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 23.6％、女性 14.4％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 21.4％で最も高く、次いで 40歳代の 19.3％、50歳

代の 19.1％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（10）5-3-5 環境保全対策を充実させる 

○全体では、「満足」が 68.1％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 32.6％、女性 22.3％と男性が

10 ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、50 歳代が 32.5％で最も高く、次いで 60歳代の 29.7％、30歳

代の 28.6％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－５－９ 実績に対する満足度 

図３－５－10 実績に対する満足度 
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４６

６．施策の推進に向けた総合的な取組み 

（１）6-1-1 人権が尊重され男女がともに参画する社会をつくる 

○全体では、「満足」が 69.3％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 24.1％、女性 19.2％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 26.3％で最も高く、次いで 20歳代の 23.3％、50歳

代の 22.0％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）6-1-2 コミュニティ活動を活性化する 

○全体では、「満足」が 68.1％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや過大」と「過大」を合わせた「過大」が男性 12.7％、女性 16.4％と女性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「過大」が、60 歳代が 17.1％で最も高く、次いで 50歳代の 16.9％、20歳

代の 15.9％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－６－１ 実績に対する満足度 

図３－６－２ 実績に対する満足度 
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４７

（３）6-1-3 市民との協働の仕組みをつくる 

○全体では、「満足」が 61.4％で最も高くなっている。また「過大（5.4％）」と「やや過大（18.2％）」

を合わせた「過大」が 23.6％であり、52 施策中最も高い比率となっている。 

○性別にみると、「過大」と「やや過大」を合わせた「過大」が男性 22.0％、女性 24.9％と女性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「過大」が、40 歳代が 28.4％で最も高く、次いで 50歳代の 26.5％、60歳

代の 22.4％の順となっている 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）6-2-1 市民満足度を重視した行政サービスの向上を図る 

○全体では、「満足」が 64.7％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 20.4％、女性 16.8％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、60 歳代が 20.7％で最も高く、次いで 20歳代の 20.5％、50歳

代の 19.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－６－３ 実績に対する満足度 

図３－６－４ 実績に対する満足度 
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11.3%

不足

1.3%

不明

2.6%

n=391



 

４８

（５）6-2-2 効率的・効果的な行政運営に努める 

○全体では、「満足」が 71.4％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 14.2％、女性 11.5％と男性が

やや高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、20 歳代が 16.3％で最も高く、次いで 30歳代の 15.1％、50歳

代の 13.2％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６）6-2-3 情報の共有化によるまちづくりを推進する 

○全体では、「満足」が 67.6％で最も高くなっている。また「過大（4.1％）」と「やや過大（15.8％）」

を合わせた「過大」が 19.9％であり、52 施策中２番目に高い比率となっている。 

○性別にみると、実績では「過大」と「やや過大」を合わせた「過大」が男性 18.3％、女性 20.9％

と女性がやや高くなっている。 

○年齢階層別にみると「過大」が、30 歳代が 20.9％で最も高く、次いで 60 歳代の 20.7％、20 歳

代の 20.5％の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－６－５ 実績に対する満足度 

図３－６－６ 実績に対する満足度 

過大

4.1%

やや過大

15.8%

満足

67.6%

やや不足

9.8%

不足

2.2%
不明

0.5%

n=417

過大

5.1%

やや過大

9.2%

満足

71.4%

やや不足

11.3%

不足

1.5%

不明

1.5%

n=391



 

４９

（７）6-2-4 広域的行政の効果的推進に努める 

○全体では、「満足」が 75.4％で最も高くなっている。 

○性別にみると、「やや不足」と「不足」を合わせた「不足」が男性 14.8％、女性 9.6％と男性が

５ポイント以上高くなっている。 

○年齢階層別にみると、「不足」が、50 歳代が 17.6％で最も高く、次いで 30歳代、60歳代の 11.6％

の順となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図３－６－７ 実績に対する満足度 

過大

2.3%

やや過大

8.2%

満足

75.4%

やや不足

10.7%

不足

1.3%

不明

2.0%
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参考資料 

資料１．項目別集計結果 

１．都市基盤・都市環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-1-1：成田国際空港の完全化を実現する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.9 14.4 55.6 20.1 5.5 1.4
男 3.1 14.3 51.0 23.5 7.1 1.0
女 2.7 14.5 60.0 16.8 4.1 1.8
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 6.8 11.4 63.6 13.6 4.5 0.0
30～39歳 2.2 11.0 57.1 24.2 3.3 2.2
40～49歳 3.3 14.3 57.1 17.6 6.6 1.1
50～59歳 2.6 15.6 50.6 23.4 7.8 0.0
60～69歳 1.8 17.1 54.1 18.9 5.4 2.7
70歳以上 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
成田地区 3.9 15.5 63.1 10.7 4.9 1.9
公津地区 4.1 15.1 64.4 15.1 1.4 0.0
八生地区 0.0 11.1 44.4 44.4 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 11.8 64.7 17.6 5.9 0.0
豊住地区 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0
遠山地区 0.0 10.8 59.5 24.3 5.4 0.0
ニュータウン地区 4.0 14.9 39.6 30.7 9.9 1.0
下総地区 3.6 17.9 57.1 17.9 3.6 0.0
大栄地区 0.0 13.9 55.6 19.4 8.3 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

実績

居
住
地
区
域
別

全体
(%)

性
別

年
齢
別

1-1-2：成田に集まる交通ネットワークを確立する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.0 10.5 65.7 17.1 4.1 0.5
男 1.6 12.6 59.3 21.4 4.4 0.5
女 2.4 8.6 71.3 13.4 3.8 0.5
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 14.0 65.1 16.3 4.7 0.0
30～39歳 3.5 11.6 67.4 14.0 3.5 0.0
40～49歳 1.1 8.0 69.3 15.9 5.7 0.0
50～59歳 2.9 10.3 69.1 14.7 2.9 0.0
60～69歳 1.9 10.7 60.2 21.4 3.9 1.9
70歳以上 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 2.5 9.2 64.7 16.0 6.7 0.8
公津地区 1.6 11.1 66.7 19.0 1.6 0.0
八生地区 0.0 30.0 60.0 10.0 0.0 0.0
中郷地区 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0
久住地区 0.0 25.0 50.0 12.5 0.0 12.5
豊住地区 0.0 0.0 88.9 11.1 0.0 0.0
遠山地区 2.9 14.7 58.8 17.6 5.9 0.0
ニュータウン地区 2.0 8.0 70.0 17.0 3.0 0.0
下総地区 0.0 5.9 52.9 35.3 5.9 0.0
大栄地区 0.0 14.3 71.4 10.7 3.6 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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1-1-3：世界とつながる交流・情報ネットワークを確立する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.4 9.6 58.8 25.4 3.1 1.7
男 1.0 10.7 53.1 31.1 2.6 1.5
女 1.8 8.6 64.1 20.0 3.6 1.8
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 13.6 63.6 18.2 2.3 0.0
30～39歳 1.1 12.1 54.9 28.6 1.1 2.2
40～49歳 2.2 6.6 62.6 20.9 6.6 1.1
50～59歳 2.6 5.2 51.9 37.7 2.6 0.0
60～69歳 0.0 11.7 62.2 19.8 2.7 3.6
70歳以上 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
成田地区 2.9 10.7 64.1 18.4 3.9 0.0
公津地区 0.0 12.3 53.4 31.5 0.0 2.7
八生地区 0.0 0.0 55.6 44.4 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 5.9 88.2 0.0 5.9 0.0
豊住地区 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0
遠山地区 0.0 8.1 56.8 32.4 2.7 0.0
ニュータウン地区 2.0 6.9 52.5 31.7 5.0 2.0
下総地区 0.0 28.6 50.0 21.4 0.0 0.0
大栄地区 2.8 2.8 66.7 19.4 5.6 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

1-2-1：市民のニーズに対応した適切な都市計画を推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.3 10.0 67.0 16.9 3.6 1.3
男 1.1 10.4 64.3 18.7 4.9 0.5
女 1.4 9.6 69.4 15.3 2.4 1.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 9.3 74.4 11.6 2.3 2.3
30～39歳 3.5 9.3 67.4 15.1 3.5 1.2
40～49歳 1.1 6.8 76.1 12.5 3.4 0.0
50～59歳 0.0 10.3 60.3 20.6 7.4 1.5
60～69歳 1.0 13.6 60.2 21.4 1.9 1.9
70歳以上 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 0.8 7.6 68.1 16.0 5.0 2.5
公津地区 0.0 14.3 65.1 17.5 3.2 0.0
八生地区 0.0 10.0 60.0 20.0 10.0 0.0
中郷地区 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 62.5 12.5 0.0 12.5
豊住地区 0.0 11.1 55.6 33.3 0.0 0.0
遠山地区 2.9 14.7 67.6 11.8 2.9 0.0
ニュータウン地区 1.0 9.0 73.0 15.0 2.0 0.0
下総地区 0.0 5.9 47.1 35.3 11.8 0.0
大栄地区 0.0 7.1 71.4 17.9 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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1-2-2：にぎわいがあり、快適な市街地を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

3.1 7.9 67.1 17.5 3.4 1.0
男 4.1 9.2 61.7 20.4 3.6 1.0
女 2.3 6.8 72.3 14.5 3.2 0.9
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 4.5 56.8 31.8 4.5 0.0
30～39歳 0.0 9.9 67.0 19.8 2.2 1.1
40～49歳 4.4 5.5 71.4 12.1 5.5 1.1
50～59歳 6.5 7.8 67.5 14.3 3.9 0.0
60～69歳 2.7 9.9 67.6 16.2 1.8 1.8
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
成田地区 1.9 9.7 63.1 23.3 1.9 0.0
公津地区 6.8 13.7 63.0 12.3 4.1 0.0
八生地区 0.0 11.1 66.7 11.1 11.1 0.0
中郷地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 76.5 11.8 11.8 0.0
豊住地区 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0
遠山地区 2.7 2.7 70.3 16.2 5.4 2.7
ニュータウン地区 2.0 6.9 71.3 16.8 2.0 1.0
下総地区 3.6 10.7 64.3 17.9 3.6 0.0
大栄地区 5.6 2.8 72.2 13.9 2.8 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

1-2-3：市内各地区を連携する幹線道路を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.0 9.2 59.8 22.0 4.9 2.0
男 2.2 11.0 58.8 20.9 5.5 1.6
女 1.9 7.7 60.8 23.0 4.3 2.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 4.7 65.1 25.6 2.3 0.0
30～39歳 2.3 12.8 65.1 16.3 3.5 0.0
40～49歳 0.0 5.7 65.9 25.0 2.3 1.1
50～59歳 1.5 11.8 52.9 17.6 10.3 5.9
60～69歳 3.9 9.7 52.4 25.2 5.8 2.9
70歳以上 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 3.4 10.9 58.0 21.8 3.4 2.5
公津地区 1.6 6.3 57.1 19.0 11.1 4.8
八生地区 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0
中郷地区 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0
久住地区 12.5 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0
豊住地区 0.0 11.1 44.4 44.4 0.0 0.0
遠山地区 0.0 8.8 64.7 20.6 5.9 0.0
ニュータウン地区 1.0 6.0 74.0 16.0 2.0 1.0
下総地区 0.0 11.8 35.3 29.4 23.5 0.0
大栄地区 0.0 14.3 39.3 42.9 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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1-2-4：市民や来訪者が活動しやすいユニバーサルデザインのまちにする

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.0 5.3 46.0 37.2 9.4 1.2
男 1.5 4.1 42.3 38.8 12.2 1.0
女 0.5 6.4 49.5 35.5 6.8 1.4
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 4.5 52.3 34.1 6.8 0.0
30～39歳 2.2 2.2 45.1 44.0 5.5 1.1
40～49歳 0.0 4.4 48.4 30.8 15.4 1.1
50～59歳 0.0 7.8 41.6 39.0 10.4 1.3
60～69歳 0.9 6.3 45.9 36.9 8.1 1.8
70歳以上 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
成田地区 2.9 9.7 45.6 33.0 8.7 0.0
公津地区 0.0 1.4 53.4 35.6 8.2 1.4
八生地区 0.0 0.0 55.6 22.2 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 41.2 41.2 17.6 0.0
豊住地区 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0
遠山地区 0.0 2.7 37.8 43.2 13.5 2.7
ニュータウン地区 0.0 4.0 41.6 45.5 7.9 1.0
下総地区 3.6 7.1 57.1 25.0 7.1 0.0
大栄地区 0.0 11.1 47.2 27.8 11.1 2.8
無回答 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

1-2-5：市民が誇れる美しい都市環境を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

3.6 14.8 59.1 18.7 2.8 1.0
男 3.3 14.8 55.5 22.5 2.7 1.1
女 3.8 14.8 62.2 15.3 2.9 1.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 9.3 76.7 11.6 0.0 2.3
30～39歳 5.8 11.6 60.5 19.8 2.3 0.0
40～49歳 2.3 14.8 60.2 15.9 5.7 1.1
50～59歳 5.9 20.6 52.9 19.1 1.5 0.0
60～69歳 2.9 15.5 53.4 23.3 2.9 1.9
70歳以上 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 4.2 13.4 57.1 21.0 1.7 2.5
公津地区 3.2 7.9 54.0 27.0 6.3 1.6
八生地区 0.0 30.0 50.0 20.0 0.0 0.0
中郷地区 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 88.9 11.1 0.0 0.0
遠山地区 8.8 20.6 55.9 14.7 0.0 0.0
ニュータウン地区 3.0 17.0 68.0 9.0 3.0 0.0
下総地区 0.0 11.8 41.2 41.2 5.9 0.0
大栄地区 0.0 25.0 46.4 25.0 3.6 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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２．産業振興 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2-1-1：成田市特有の観光資源のさらなる活用を図る

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.2 10.1 57.3 24.5 5.0 1.0
男 3.1 10.7 51.0 27.0 7.1 1.0
女 1.4 9.1 63.2 22.3 3.2 0.9
無回答 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 13.6 63.6 20.5 2.3 0.0
30～39歳 0.0 15.4 51.6 27.5 4.4 1.1
40～49歳 4.4 6.6 60.4 22.0 5.5 1.1
50～59歳 5.2 6.5 54.5 27.3 6.5 0.0
60～69歳 0.9 9.9 59.5 22.5 5.4 1.8
70歳以上 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
成田地区 1.9 9.7 61.2 20.4 6.8 0.0
公津地区 1.4 8.2 67.1 20.5 2.7 0.0
八生地区 0.0 11.1 44.4 22.2 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
久住地区 5.9 11.8 52.9 29.4 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0
遠山地区 0.0 8.1 37.8 37.8 13.5 2.7
ニュータウン地区 4.0 9.9 55.4 26.7 3.0 1.0
下総地区 3.6 17.9 57.1 21.4 0.0 0.0
大栄地区 0.0 13.9 52.8 25.0 5.6 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

2-1-2：楽しく回遊し滞在できる観光地づくりを推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.8 7.9 63.9 20.7 4.6 1.0
男 2.2 7.7 57.1 24.7 7.1 1.1
女 1.4 8.1 69.9 17.2 2.4 1.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 7.0 60.5 25.6 4.7 2.3
30～39歳 1.2 7.0 72.1 15.1 4.7 0.0
40～49歳 3.4 5.7 59.1 21.6 9.1 1.1
50～59歳 1.5 13.2 61.8 17.6 4.4 1.5
60～69歳 1.9 7.8 65.0 23.3 1.0 1.0
70歳以上 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.7 9.2 58.0 22.7 6.7 1.7
公津地区 1.6 9.5 58.7 22.2 6.3 1.6
八生地区 0.0 10.0 50.0 30.0 10.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 88.9 11.1 0.0 0.0
遠山地区 0.0 11.8 67.6 17.6 2.9 0.0
ニュータウン地区 3.0 6.0 66.0 22.0 3.0 0.0
下総地区 0.0 5.9 52.9 35.3 5.9 0.0
大栄地区 3.6 7.1 78.6 7.1 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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2-1-3：もてなす心にあふれた観光地づくりに努める

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.2 12.9 64.7 16.5 2.9 0.7
男 2.0 12.8 60.7 19.9 4.1 0.5
女 2.3 12.7 68.6 13.6 1.8 0.9
無回答 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 4.5 4.5 81.8 6.8 2.3 0.0
30～39歳 1.1 14.3 60.4 22.0 1.1 1.1
40～49歳 2.2 12.1 69.2 13.2 3.3 0.0
50～59歳 3.9 15.6 59.7 18.2 2.6 0.0
60～69歳 0.9 13.5 62.2 17.1 4.5 1.8
70歳以上 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
成田地区 2.9 10.7 66.0 18.4 1.9 0.0
公津地区 0.0 17.8 64.4 17.8 0.0 0.0
八生地区 0.0 11.1 55.6 11.1 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 11.8 82.4 5.9 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
遠山地区 0.0 2.7 70.3 18.9 5.4 2.7
ニュータウン地区 4.0 15.8 56.4 17.8 5.0 1.0
下総地区 0.0 14.3 71.4 10.7 3.6 0.0
大栄地区 5.6 16.7 63.9 11.1 0.0 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

2-2-1：優良農地の保全と農業基盤の整備を図る

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.0 11.5 64.7 17.1 2.8 1.8
男 2.7 13.2 58.2 19.2 4.9 1.6
女 1.4 10.0 70.3 15.3 1.0 1.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 7.0 79.1 11.6 0.0 2.3
30～39歳 2.3 11.6 73.3 11.6 1.2 0.0
40～49歳 0.0 10.2 67.0 19.3 2.3 1.1
50～59歳 2.9 17.6 52.9 17.6 5.9 2.9
60～69歳 3.9 9.7 58.3 21.4 3.9 2.9
70歳以上 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 2.5 14.3 60.5 17.6 2.5 2.5
公津地区 3.2 6.3 69.8 14.3 3.2 3.2
八生地区 0.0 10.0 40.0 40.0 10.0 0.0
中郷地区 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 75.0 0.0 0.0 12.5
豊住地区 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0
遠山地区 0.0 17.6 58.8 23.5 0.0 0.0
ニュータウン地区 2.0 12.0 77.0 7.0 2.0 0.0
下総地区 0.0 11.8 52.9 23.5 11.8 0.0
大栄地区 0.0 7.1 46.4 39.3 3.6 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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2-2-2：消費者ニーズに対応した生産流通体制を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.9 9.4 55.4 27.1 5.0 1.2
男 2.0 11.2 54.6 26.5 5.1 0.5
女 1.8 7.7 56.4 27.3 5.0 1.8
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 9.1 50.0 31.8 6.8 2.3
30～39歳 3.3 11.0 53.8 26.4 4.4 1.1
40～49歳 2.2 7.7 59.3 27.5 3.3 0.0
50～59歳 3.9 11.7 46.8 29.9 6.5 1.3
60～69歳 0.0 8.1 61.3 23.4 5.4 1.8
70歳以上 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.9 8.7 65.0 19.4 4.9 0.0
公津地区 4.1 9.6 53.4 28.8 2.7 1.4
八生地区 0.0 0.0 33.3 44.4 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 5.9 70.6 17.6 5.9 0.0
豊住地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
遠山地区 2.7 10.8 43.2 37.8 2.7 2.7
ニュータウン地区 2.0 10.9 48.5 31.7 5.0 2.0
下総地区 0.0 14.3 67.9 14.3 3.6 0.0
大栄地区 0.0 8.3 50.0 27.8 11.1 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

2-2-3：担い手の育成と魅力ある農業づくりを推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.8 11.5 56.3 24.0 4.6 1.8
男 1.6 12.6 53.3 26.9 4.9 0.5
女 1.9 10.5 58.9 21.5 4.3 2.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 9.3 58.1 23.3 2.3 7.0
30～39歳 1.2 10.5 64.0 20.9 2.3 1.2
40～49歳 0.0 14.8 53.4 26.1 4.5 1.1
50～59歳 1.5 16.2 52.9 22.1 5.9 1.5
60～69歳 4.9 6.8 54.4 26.2 6.8 1.0
70歳以上 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.7 10.9 58.0 21.8 5.0 2.5
公津地区 1.6 9.5 50.8 28.6 7.9 1.6
八生地区 0.0 0.0 20.0 50.0 20.0 10.0
中郷地区 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
久住地区 12.5 12.5 75.0 0.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 11.1 66.7 22.2 0.0 0.0
遠山地区 0.0 20.6 61.8 11.8 2.9 2.9
ニュータウン地区 2.0 14.0 59.0 23.0 2.0 0.0
下総地区 0.0 5.9 52.9 35.3 5.9 0.0
大栄地区 0.0 7.1 50.0 35.7 3.6 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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2-2-4：林業、漁業、畜産業を振興する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.0 7.4 59.5 25.2 5.3 1.7
男 1.0 9.2 55.6 25.5 7.1 1.5
女 0.9 5.9 63.2 24.5 3.6 1.8
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 6.8 50.0 29.5 11.4 2.3
30～39歳 0.0 8.8 62.6 23.1 3.3 2.2
40～49歳 2.2 3.3 58.2 31.9 3.3 1.1
50～59歳 1.3 10.4 54.5 23.4 9.1 1.3
60～69歳 0.9 8.1 64.9 20.7 3.6 1.8
70歳以上 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.0 7.8 58.3 27.2 5.8 0.0
公津地区 0.0 4.1 67.1 21.9 5.5 1.4
八生地区 0.0 11.1 55.6 22.2 11.1 0.0
中郷地区 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 5.9 64.7 23.5 5.9 0.0
豊住地区 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0
遠山地区 2.7 2.7 67.6 21.6 2.7 2.7
ニュータウン地区 1.0 6.9 59.4 27.7 3.0 2.0
下総地区 3.6 17.9 42.9 32.1 0.0 3.6
大栄地区 0.0 13.9 52.8 16.7 13.9 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

2-3-1：事業者の取組み支援と環境整備により商工業を活性化させる

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.3 10.0 66.0 16.4 3.3 2.0
男 2.2 11.0 58.8 20.9 6.0 1.1
女 2.4 9.1 72.2 12.4 1.0 2.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 7.0 72.1 11.6 2.3 7.0
30～39歳 2.3 9.3 67.4 17.4 2.3 1.2
40～49歳 2.3 13.6 63.6 14.8 4.5 1.1
50～59歳 2.9 4.4 73.5 13.2 4.4 1.5
60～69歳 2.9 12.6 58.3 21.4 2.9 1.9
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 2.5 5.0 70.6 16.0 3.4 2.5
公津地区 1.6 7.9 60.3 23.8 4.8 1.6
八生地区 0.0 30.0 40.0 20.0 0.0 10.0
中郷地区 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 75.0 0.0 0.0 12.5
豊住地区 0.0 11.1 77.8 11.1 0.0 0.0
遠山地区 0.0 20.6 61.8 11.8 2.9 2.9
ニュータウン地区 3.0 13.0 67.0 14.0 3.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 64.7 29.4 5.9 0.0
大栄地区 3.6 10.7 64.3 14.3 3.6 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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2-3-2：新たな産業を育成する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.7 4.8 44.1 40.5 7.2 1.7
男 1.5 5.1 37.8 46.9 8.2 0.5
女 1.8 4.1 50.0 35.0 6.4 2.7
無回答 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 6.8 38.6 40.9 9.1 2.3
30～39歳 2.2 6.6 44.0 39.6 5.5 2.2
40～49歳 2.2 2.2 50.5 36.3 8.8 0.0
50～59歳 1.3 3.9 42.9 42.9 7.8 1.3
60～69歳 0.9 5.4 42.3 42.3 6.3 2.7
70歳以上 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.9 6.8 41.7 39.8 9.7 0.0
公津地区 0.0 8.2 47.9 34.2 6.8 2.7
八生地区 0.0 0.0 44.4 33.3 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
久住地区 5.9 0.0 52.9 35.3 5.9 0.0
豊住地区 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0
遠山地区 5.4 5.4 37.8 43.2 5.4 2.7
ニュータウン地区 2.0 3.0 38.6 47.5 6.9 2.0
下総地区 0.0 7.1 46.4 39.3 3.6 3.6
大栄地区 0.0 0.0 55.6 36.1 5.6 2.8
無回答 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

2-3-3：市民が快適に働くことのできる労働環境を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

0.5 3.6 48.3 38.4 8.2 1.0
男 0.5 2.7 47.3 36.8 12.1 0.5
女 0.5 4.3 49.3 39.7 4.8 1.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 4.7 60.5 27.9 4.7 2.3
30～39歳 1.2 4.7 36.0 45.3 12.8 0.0
40～49歳 0.0 1.1 56.8 34.1 6.8 1.1
50～59歳 1.5 2.9 47.1 42.6 4.4 1.5
60～69歳 0.0 4.9 46.6 37.9 9.7 1.0
70歳以上 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 0.8 1.7 49.6 36.1 10.1 1.7
公津地区 0.0 9.5 42.9 39.7 7.9 0.0
八生地区 0.0 0.0 30.0 60.0 0.0 10.0
中郷地区 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
久住地区 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0
遠山地区 2.9 0.0 55.9 32.4 8.8 0.0
ニュータウン地区 0.0 5.0 53.0 34.0 8.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 41.2 52.9 5.9 0.0
大栄地区 0.0 3.6 35.7 53.6 3.6 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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３．保健福祉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3-1-1：高齢者の生きがいを育む

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.4 9.4 58.5 24.0 4.8 1.9
男 2.0 8.2 55.1 28.6 4.6 1.5
女 0.9 10.5 61.8 20.0 4.5 2.3
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
20～29歳 4.5 6.8 63.6 13.6 6.8 4.5
30～39歳 1.1 9.9 60.4 24.2 2.2 2.2
40～49歳 2.2 6.6 69.2 16.5 4.4 1.1
50～59歳 1.3 11.7 50.6 31.2 3.9 1.3
60～69歳 0.0 9.9 52.3 28.8 7.2 1.8
70歳以上 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 2.9 5.8 65.0 21.4 4.9 0.0
公津地区 0.0 11.0 58.9 26.0 2.7 1.4
八生地区 0.0 11.1 33.3 33.3 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 64.7 23.5 11.8 0.0
豊住地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
遠山地区 5.4 5.4 54.1 27.0 5.4 2.7
ニュータウン地区 1.0 15.8 62.4 14.9 4.0 2.0
下総地区 0.0 10.7 53.6 21.4 7.1 7.1
大栄地区 0.0 8.3 38.9 44.4 2.8 5.6
無回答 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

3-1-2：一人ひとりのニーズに対応した介護体制を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.0 1.8 47.6 39.1 9.2 1.3
男 1.6 1.6 46.2 37.9 12.1 0.5
女 0.5 1.9 48.8 40.2 6.7 1.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 4.7 74.4 16.3 2.3 2.3
30～39歳 2.3 1.2 45.3 38.4 11.6 1.2
40～49歳 1.1 1.1 50.0 39.8 6.8 1.1
50～59歳 0.0 1.5 48.5 44.1 4.4 1.5
60～69歳 1.0 1.9 35.9 44.7 15.5 1.0
70歳以上 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.7 0.8 50.4 35.3 9.2 2.5
公津地区 1.6 3.2 44.4 38.1 12.7 0.0
八生地区 0.0 0.0 10.0 80.0 0.0 10.0
中郷地区 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
久住地区 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 55.6 33.3 11.1 0.0
遠山地区 0.0 2.9 58.8 32.4 5.9 0.0
ニュータウン地区 0.0 1.0 48.0 42.0 9.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 35.3 47.1 17.6 0.0
大栄地区 3.6 3.6 42.9 42.9 3.6 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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3-1-3：自立した生活を支援する障がい者福祉を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.9 6.7 63.1 21.6 4.3 1.4
男 4.1 7.1 61.7 21.4 5.1 0.5
女 1.8 6.4 64.5 21.4 3.6 2.3
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 4.5 6.8 65.9 18.2 4.5 0.0
30～39歳 4.4 9.9 61.5 19.8 2.2 2.2
40～49歳 3.3 3.3 64.8 20.9 6.6 1.1
50～59歳 1.3 6.5 64.9 18.2 7.8 1.3
60～69歳 1.8 7.2 59.5 27.9 1.8 1.8
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 3.9 5.8 64.1 20.4 5.8 0.0
公津地区 1.4 5.5 64.4 24.7 2.7 1.4
八生地区 0.0 0.0 66.7 22.2 11.1 0.0
中郷地区 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 94.1 5.9 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
遠山地区 8.1 8.1 59.5 21.6 2.7 0.0
ニュータウン地区 3.0 8.9 61.4 21.8 2.0 3.0
下総地区 3.6 7.1 53.6 21.4 14.3 0.0
大栄地区 0.0 11.1 58.3 19.4 5.6 5.6
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

3-2-1：子育て環境をつくる

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.8 5.9 53.7 29.9 7.9 0.8
男 2.2 7.1 48.9 33.0 8.8 0.0
女 1.4 4.8 57.9 27.3 7.2 1.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 0.0 58.1 27.9 11.6 2.3
30～39歳 4.7 4.7 39.5 32.6 18.6 0.0
40～49歳 0.0 3.4 60.2 31.8 4.5 0.0
50～59歳 0.0 8.8 60.3 26.5 2.9 1.5
60～69歳 2.9 9.7 52.4 30.1 3.9 1.0
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 2.5 0.8 49.6 31.1 14.3 1.7
公津地区 1.6 6.3 52.4 33.3 6.3 0.0
八生地区 0.0 30.0 50.0 20.0 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 44.4 55.6 0.0 0.0
遠山地区 0.0 2.9 52.9 41.2 2.9 0.0
ニュータウン地区 3.0 8.0 63.0 20.0 6.0 0.0
下総地区 0.0 11.8 52.9 17.6 17.6 0.0
大栄地区 0.0 14.3 39.3 42.9 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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3-2-2：ひとり親家庭の福祉を充実させる

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.9 10.6 58.5 22.1 5.0 1.0
男 1.5 8.7 58.2 24.5 6.1 1.0
女 4.1 12.3 59.1 19.5 4.1 0.9
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 4.5 11.4 61.4 15.9 6.8 0.0
30～39歳 5.5 16.5 51.6 19.8 4.4 2.2
40～49歳 2.2 6.6 70.3 14.3 5.5 1.1
50～59歳 1.3 7.8 54.5 28.6 7.8 0.0
60～69歳 1.8 9.9 56.8 27.9 2.7 0.9
70歳以上 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
成田地区 2.9 11.7 58.3 19.4 7.8 0.0
公津地区 1.4 11.0 58.9 26.0 2.7 0.0
八生地区 0.0 11.1 33.3 44.4 11.1 0.0
中郷地区 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 5.9 76.5 17.6 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
遠山地区 13.5 16.2 43.2 24.3 2.7 0.0
ニュータウン地区 1.0 9.9 62.4 20.8 4.0 2.0
下総地区 7.1 10.7 57.1 10.7 10.7 3.6
大栄地区 0.0 8.3 61.1 22.2 5.6 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

3-3-1：多様なニーズに応える地域福祉体制の充実を図る

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

0.8 5.1 63.9 23.3 5.6 1.3
男 0.5 4.9 61.0 25.3 8.2 0.0
女 1.0 5.3 66.5 21.5 3.3 2.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 9.3 74.4 11.6 0.0 4.7
30～39歳 2.3 5.8 64.0 20.9 5.8 1.2
40～49歳 0.0 0.0 71.6 22.7 5.7 0.0
50～59歳 0.0 1.5 70.6 20.6 5.9 1.5
60～69歳 1.0 9.7 48.5 32.0 7.8 1.0
70歳以上 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.7 5.0 60.5 21.8 8.4 2.5
公津地区 1.6 7.9 66.7 20.6 1.6 1.6
八生地区 0.0 10.0 50.0 40.0 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
遠山地区 0.0 5.9 50.0 41.2 2.9 0.0
ニュータウン地区 0.0 3.0 76.0 14.0 7.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 41.2 41.2 17.6 0.0
大栄地区 0.0 7.1 64.3 25.0 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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3-3-2：社会保障制度の周知と活用を推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.2 6.7 60.2 25.4 4.3 1.2
男 2.0 8.7 62.2 22.4 3.6 1.0
女 2.3 5.0 58.6 27.7 5.0 1.4
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 11.4 52.3 31.8 2.3 0.0
30～39歳 2.2 9.9 57.1 26.4 2.2 2.2
40～49歳 2.2 3.3 67.0 23.1 3.3 1.1
50～59歳 1.3 3.9 63.6 24.7 6.5 0.0
60～69歳 2.7 7.2 57.7 24.3 6.3 1.8
70歳以上 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 2.9 5.8 61.2 24.3 4.9 1.0
公津地区 1.4 5.5 57.5 35.6 0.0 0.0
八生地区 0.0 0.0 55.6 22.2 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 5.9 76.5 11.8 5.9 0.0
豊住地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
遠山地区 5.4 8.1 62.2 18.9 5.4 0.0
ニュータウン地区 2.0 9.9 61.4 21.8 4.0 1.0
下総地区 3.6 10.7 46.4 32.1 3.6 3.6
大栄地区 0.0 2.8 55.6 27.8 8.3 5.6
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

3-3-3：低所得者福祉を推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

4.6 13.3 54.0 22.0 4.9 1.3
男 6.6 11.5 52.2 23.6 6.0 0.0
女 2.9 14.8 55.5 20.6 3.8 2.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 20.9 55.8 16.3 0.0 4.7
30～39歳 8.1 8.1 55.8 19.8 7.0 1.2
40～49歳 6.8 9.1 54.5 23.9 5.7 0.0
50～59歳 1.5 19.1 55.9 17.6 4.4 1.5
60～69歳 2.9 14.6 48.5 28.2 4.9 1.0
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 6.7 5.9 52.9 24.4 7.6 2.5
公津地区 7.9 20.6 54.0 12.7 3.2 1.6
八生地区 0.0 20.0 50.0 20.0 10.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
久住地区 0.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 55.6 44.4 0.0 0.0
遠山地区 0.0 20.6 55.9 20.6 2.9 0.0
ニュータウン地区 4.0 15.0 57.0 20.0 4.0 0.0
下総地区 0.0 11.8 52.9 29.4 5.9 0.0
大栄地区 3.6 10.7 46.4 35.7 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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3-4-1：子どもから高齢者までみんなの健康づくりを支援する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.2 5.0 68.8 20.1 4.3 0.5
男 1.0 3.6 71.9 17.9 5.1 0.5
女 1.4 6.4 66.4 21.8 3.6 0.5
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 4.5 9.1 56.8 20.5 9.1 0.0
30～39歳 0.0 5.5 56.0 31.9 4.4 2.2
40～49歳 1.1 4.4 79.1 13.2 2.2 0.0
50～59歳 0.0 2.6 75.3 18.2 3.9 0.0
60～69歳 1.8 5.4 72.1 17.1 3.6 0.0
70歳以上 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.0 1.0 68.9 23.3 4.9 1.0
公津地区 0.0 4.1 71.2 23.3 1.4 0.0
八生地区 0.0 0.0 66.7 22.2 11.1 0.0
中郷地区 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 82.4 17.6 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
遠山地区 2.7 10.8 67.6 16.2 2.7 0.0
ニュータウン地区 2.0 9.9 65.3 14.9 7.9 0.0
下総地区 3.6 3.6 75.0 17.9 0.0 0.0
大栄地区 0.0 5.6 63.9 22.2 5.6 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

3-4-2：医療サービスや救急医療体制を充実させる

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.0 5.1 64.2 23.8 5.1 0.8
男 1.6 4.9 61.0 26.4 6.0 0.0
女 0.5 5.3 67.0 21.5 4.3 1.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 4.7 69.8 20.9 2.3 2.3
30～39歳 2.3 5.8 60.5 23.3 8.1 0.0
40～49歳 1.1 4.5 70.5 20.5 3.4 0.0
50～59歳 0.0 2.9 66.2 22.1 7.4 1.5
60～69歳 1.0 5.8 58.3 30.1 3.9 1.0
70歳以上 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 0.8 2.5 62.2 26.1 6.7 1.7
公津地区 3.2 7.9 61.9 22.2 4.8 0.0
八生地区 0.0 0.0 70.0 30.0 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0
久住地区 12.5 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 44.4 44.4 11.1 0.0
遠山地区 0.0 0.0 85.3 8.8 5.9 0.0
ニュータウン地区 0.0 8.0 66.0 25.0 1.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 47.1 41.2 11.8 0.0
大栄地区 0.0 10.7 60.7 17.9 7.1 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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4-1-1：国際理解教育・国際交流を通して世界的視野を育む

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.7 7.7 67.4 18.5 3.1 1.7
男 0.5 7.1 66.3 21.4 3.6 1.0
女 2.7 8.2 68.6 15.5 2.7 2.3
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 11.4 77.3 11.4 0.0 0.0
30～39歳 1.1 9.9 68.1 17.6 2.2 1.1
40～49歳 2.2 4.4 70.3 18.7 4.4 0.0
50～59歳 1.3 10.4 62.3 22.1 3.9 0.0
60～69歳 2.7 5.4 64.0 19.8 2.7 5.4
70歳以上 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.0 9.7 68.0 19.4 1.0 1.0
公津地区 1.4 6.8 72.6 15.1 2.7 1.4
八生地区 0.0 11.1 55.6 22.2 11.1 0.0
中郷地区 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 70.6 29.4 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
遠山地区 0.0 10.8 67.6 21.6 0.0 0.0
ニュータウン地区 2.0 5.9 61.4 20.8 6.9 3.0
下総地区 7.1 10.7 60.7 21.4 0.0 0.0
大栄地区 2.8 5.6 72.2 8.3 5.6 5.6
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

4-1-2：成田の歴史文化を通して成田の個性や伝統を学ぶ

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.8 14.3 63.4 15.9 2.3 1.3
男 3.8 12.1 59.9 19.8 3.8 0.5
女 1.9 16.3 66.5 12.4 1.0 1.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 16.3 72.1 2.3 4.7 4.7
30～39歳 3.5 19.8 59.3 14.0 2.3 1.2
40～49歳 3.4 12.5 67.0 15.9 1.1 0.0
50～59歳 2.9 11.8 61.8 17.6 4.4 1.5
60～69歳 2.9 12.6 61.2 21.4 1.0 1.0
70歳以上 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 3.4 11.8 64.7 11.8 5.0 3.4
公津地区 3.2 23.8 54.0 17.5 1.6 0.0
八生地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
中郷地区 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 22.2 55.6 11.1 11.1 0.0
遠山地区 0.0 20.6 73.5 5.9 0.0 0.0
ニュータウン地区 4.0 13.0 61.0 22.0 0.0 0.0
下総地区 0.0 5.9 58.8 29.4 5.9 0.0
大栄地区 0.0 10.7 67.9 17.9 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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4-2-1：学校・家庭・地域が一体となった教育体制をつくる

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.2 5.0 60.7 24.9 6.2 1.9
男 0.0 5.6 56.1 29.6 7.1 1.5
女 2.3 4.5 65.0 20.5 5.5 2.3
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 4.5 63.6 22.7 6.8 0.0
30～39歳 0.0 7.7 54.9 27.5 6.6 3.3
40～49歳 3.3 3.3 70.3 17.6 5.5 0.0
50～59歳 1.3 2.6 61.0 26.0 9.1 0.0
60～69歳 0.0 6.3 56.8 28.8 3.6 4.5
70歳以上 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.9 3.9 60.2 28.2 4.9 1.0
公津地区 2.7 6.8 69.9 13.7 6.8 0.0
八生地区 0.0 0.0 22.2 77.8 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 41.2 47.1 11.8 0.0
豊住地区 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
遠山地区 2.7 5.4 67.6 21.6 2.7 0.0
ニュータウン地区 0.0 7.9 52.5 25.7 9.9 4.0
下総地区 0.0 0.0 75.0 17.9 3.6 3.6
大栄地区 0.0 5.6 61.1 22.2 5.6 5.6
無回答 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

4-2-2：成田の未来をつくる義務教育を推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.6 9.5 72.4 12.3 2.3 1.0
男 3.8 9.3 74.2 9.3 2.7 0.5
女 1.4 9.6 70.8 14.8 1.9 1.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 11.6 72.1 7.0 2.3 4.7
30～39歳 1.2 10.5 68.6 16.3 3.5 0.0
40～49歳 4.5 10.2 72.7 8.0 3.4 1.1
50～59歳 1.5 5.9 79.4 13.2 0.0 0.0
60～69歳 2.9 9.7 69.9 14.6 1.9 1.0
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 4.2 9.2 67.2 12.6 3.4 3.4
公津地区 0.0 11.1 77.8 11.1 0.0 0.0
八生地区 0.0 10.0 80.0 10.0 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 87.5 12.5 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0
遠山地区 0.0 11.8 82.4 0.0 5.9 0.0
ニュータウン地区 4.0 12.0 67.0 15.0 2.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 76.5 17.6 5.9 0.0
大栄地区 3.6 7.1 78.6 10.7 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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4-2-3：幼児教育・高等教育などを推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

3.6 12.2 56.4 21.1 5.0 1.7
男 2.0 14.3 52.0 25.0 5.6 1.0
女 5.0 10.5 60.5 17.3 4.5 2.3
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 13.6 54.5 25.0 4.5 0.0
30～39歳 1.1 9.9 45.1 31.9 9.9 2.2
40～49歳 4.4 7.7 67.0 14.3 4.4 2.2
50～59歳 3.9 18.2 55.8 20.8 1.3 0.0
60～69歳 5.4 12.6 58.6 17.1 3.6 2.7
70歳以上 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 2.9 12.6 48.5 27.2 7.8 1.0
公津地区 1.4 19.2 60.3 17.8 1.4 0.0
八生地区 0.0 11.1 44.4 44.4 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 82.4 11.8 5.9 0.0
豊住地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
遠山地区 5.4 5.4 40.5 37.8 8.1 2.7
ニュータウン地区 5.9 13.9 55.4 15.8 5.0 4.0
下総地区 7.1 14.3 60.7 14.3 3.6 0.0
大栄地区 2.8 8.3 66.7 13.9 5.6 2.8
無回答 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

4-3-1：市民が学び成果を活かすまちづくりを推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

3.3 7.4 71.9 15.1 1.3 1.0
男 4.4 8.2 68.7 16.5 1.6 0.5
女 2.4 6.7 74.6 13.9 1.0 1.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 7.0 72.1 14.0 0.0 4.7
30～39歳 2.3 7.0 73.3 16.3 1.2 0.0
40～49歳 2.3 3.4 79.5 14.8 0.0 0.0
50～59歳 4.4 7.4 70.6 14.7 1.5 1.5
60～69歳 3.9 11.7 66.0 14.6 2.9 1.0
70歳以上 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 3.4 5.9 68.1 19.3 0.8 2.5
公津地区 1.6 7.9 82.5 6.3 1.6 0.0
八生地区 10.0 0.0 70.0 20.0 0.0 0.0
中郷地区 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0
遠山地区 2.9 8.8 70.6 17.6 0.0 0.0
ニュータウン地区 4.0 6.0 74.0 15.0 1.0 0.0
下総地区 0.0 5.9 58.8 23.5 11.8 0.0
大栄地区 3.6 21.4 60.7 10.7 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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4-3-2：スポーツを楽しむ健康都市づくりを推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

3.1 14.6 65.7 12.9 2.6 1.0
男 3.1 14.3 63.8 16.8 1.5 0.5
女 3.2 14.5 67.7 9.5 3.6 1.4
無回答 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 9.1 68.2 18.2 2.3 0.0
30～39歳 4.4 17.6 61.5 11.0 4.4 1.1
40～49歳 2.2 15.4 68.1 11.0 3.3 0.0
50～59歳 2.6 14.3 67.5 14.3 1.3 0.0
60～69歳 3.6 14.4 64.9 12.6 1.8 2.7
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
成田地区 2.9 14.6 63.1 15.5 2.9 1.0
公津地区 2.7 21.9 65.8 9.6 0.0 0.0
八生地区 0.0 0.0 77.8 11.1 11.1 0.0
中郷地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 5.9 82.4 11.8 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
遠山地区 5.4 8.1 67.6 13.5 5.4 0.0
ニュータウン地区 4.0 15.8 65.3 8.9 4.0 2.0
下総地区 7.1 10.7 64.3 17.9 0.0 0.0
大栄地区 0.0 19.4 61.1 13.9 2.8 2.8
無回答 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別



 

６８

５．生活環境 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5-1-1：災害などに強いまちをつくる

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

0.3 2.8 53.7 34.3 7.4 1.5
男 0.5 2.7 53.3 36.3 6.0 1.1
女 0.0 2.9 54.1 32.5 8.6 1.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 4.7 67.4 23.3 0.0 4.7
30～39歳 0.0 2.3 47.7 39.5 9.3 1.2
40～49歳 0.0 0.0 63.6 29.5 6.8 0.0
50～59歳 0.0 1.5 45.6 41.2 10.3 1.5
60～69歳 1.0 5.8 49.5 34.0 7.8 1.9
70歳以上 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 0.8 4.2 45.4 34.5 12.6 2.5
公津地区 0.0 3.2 47.6 44.4 4.8 0.0
八生地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 55.6 33.3 11.1 0.0
遠山地区 0.0 2.9 67.6 26.5 2.9 0.0
ニュータウン地区 0.0 1.0 65.0 28.0 6.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 29.4 52.9 11.8 5.9
大栄地区 0.0 3.6 57.1 28.6 3.6 7.1
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

5-1-2：犯罪から市民を守る

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

0.5 3.6 61.2 26.9 6.0 1.9
男 0.0 3.6 52.6 34.7 7.7 1.5
女 0.9 3.6 68.6 20.0 4.5 2.3
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 4.5 63.6 20.5 11.4 0.0
30～39歳 0.0 4.4 60.4 30.8 2.2 2.2
40～49歳 2.2 3.3 63.7 25.3 5.5 0.0
50～59歳 0.0 1.3 66.2 26.0 6.5 0.0
60～69歳 0.0 4.5 55.9 27.0 7.2 5.4
70歳以上 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
成田地区 1.9 2.9 67.0 19.4 7.8 1.0
公津地区 0.0 2.7 67.1 28.8 0.0 1.4
八生地区 0.0 0.0 33.3 44.4 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 64.7 29.4 5.9 0.0
豊住地区 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
遠山地区 0.0 2.7 56.8 24.3 10.8 5.4
ニュータウン地区 0.0 5.0 55.4 31.7 5.9 2.0
下総地区 0.0 7.1 67.9 17.9 7.1 0.0
大栄地区 0.0 5.6 50.0 36.1 2.8 5.6
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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5-1-3：交通安全、消費生活における安全対策を推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

0.8 4.9 60.9 26.1 5.9 1.5
男 1.1 4.9 59.9 25.3 7.7 1.1
女 0.5 4.8 61.7 26.8 4.3 1.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 7.0 69.8 18.6 2.3 2.3
30～39歳 1.2 4.7 58.1 30.2 4.7 1.2
40～49歳 0.0 0.0 68.2 22.7 8.0 1.1
50～59歳 0.0 4.4 58.8 27.9 5.9 2.9
60～69歳 1.9 8.7 54.4 27.2 6.8 1.0
70歳以上 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 0.8 7.6 52.1 28.6 7.6 3.4
公津地区 1.6 3.2 58.7 28.6 7.9 0.0
八生地区 0.0 0.0 70.0 30.0 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
久住地区 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
遠山地区 0.0 0.0 76.5 11.8 11.8 0.0
ニュータウン地区 1.0 5.0 66.0 24.0 3.0 1.0
下総地区 0.0 0.0 64.7 29.4 5.9 0.0
大栄地区 0.0 7.1 57.1 32.1 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

5-2-1：空港と共生する生活環境を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.6 8.6 67.4 12.0 7.2 2.2
男 3.6 10.2 61.7 14.3 8.2 2.0
女 1.8 6.8 72.7 10.0 6.4 2.3
無回答 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 4.5 9.1 61.4 15.9 9.1 0.0
30～39歳 3.3 9.9 67.0 9.9 7.7 2.2
40～49歳 3.3 4.4 70.3 13.2 7.7 1.1
50～59歳 1.3 13.0 67.5 14.3 3.9 0.0
60～69歳 1.8 8.1 66.7 9.9 8.1 5.4
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.0 9.7 72.8 9.7 5.8 1.0
公津地区 1.4 9.6 76.7 11.0 0.0 1.4
八生地区 0.0 11.1 66.7 0.0 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 52.9 17.6 29.4 0.0
豊住地区 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0
遠山地区 0.0 5.4 54.1 21.6 13.5 5.4
ニュータウン地区 7.9 9.9 68.3 6.9 5.0 2.0
下総地区 0.0 7.1 50.0 28.6 14.3 0.0
大栄地区 2.8 8.3 63.9 8.3 8.3 8.3
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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5-2-2：空港周辺地域の振興を図る

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

3.1 13.3 61.9 16.4 3.6 1.8
男 4.9 8.8 62.6 18.1 4.4 1.1
女 1.4 17.2 61.2 14.8 2.9 2.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 18.6 53.5 16.3 4.7 4.7
30～39歳 5.8 14.0 64.0 12.8 2.3 1.2
40～49歳 1.1 11.4 67.0 14.8 4.5 1.1
50～59歳 1.5 19.1 54.4 16.2 5.9 2.9
60～69歳 3.9 8.7 63.1 21.4 1.9 1.0
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 4.2 9.2 60.5 17.6 5.0 3.4
公津地区 1.6 19.0 65.1 11.1 1.6 1.6
八生地区 0.0 10.0 70.0 20.0 0.0 0.0
中郷地区 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0
久住地区 12.5 12.5 62.5 0.0 12.5 0.0
豊住地区 11.1 0.0 66.7 22.2 0.0 0.0
遠山地区 0.0 17.6 64.7 14.7 2.9 0.0
ニュータウン地区 3.0 16.0 67.0 12.0 1.0 1.0
下総地区 0.0 5.9 41.2 29.4 23.5 0.0
大栄地区 0.0 14.3 53.6 28.6 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

5-3-1：自然環境にやさしい市民生活の推進に努める

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.0 5.3 65.5 22.1 3.8 2.4
男 1.0 5.1 63.8 23.5 5.1 1.5
女 0.9 5.5 66.8 20.9 2.7 3.2
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 2.3 65.9 25.0 4.5 2.3
30～39歳 0.0 4.4 70.3 20.9 2.2 2.2
40～49歳 2.2 6.6 74.7 12.1 4.4 0.0
50～59歳 0.0 2.6 62.3 31.2 3.9 0.0
60～69歳 1.8 8.1 55.0 24.3 4.5 6.3
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.0 4.9 69.9 18.4 3.9 1.9
公津地区 0.0 4.1 69.9 24.7 0.0 1.4
八生地区 0.0 11.1 55.6 11.1 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 0.0 70.6 29.4 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
遠山地区 0.0 5.4 59.5 24.3 5.4 5.4
ニュータウン地区 1.0 5.9 65.3 21.8 4.0 2.0
下総地区 0.0 7.1 64.3 17.9 7.1 3.6
大栄地区 5.6 8.3 55.6 19.4 5.6 5.6
無回答 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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5-3-2：安心で効率的な供給処理体制を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

0.8 4.9 75.2 15.6 1.8 1.8
男 1.1 4.4 74.2 17.6 2.2 0.5
女 0.5 5.3 76.1 13.9 1.4 2.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 7.0 79.1 9.3 0.0 4.7
30～39歳 1.2 3.5 77.9 14.0 1.2 2.3
40～49歳 0.0 6.8 80.7 11.4 0.0 1.1
50～59歳 0.0 2.9 70.6 19.1 5.9 1.5
60～69歳 1.9 3.9 69.9 21.4 1.9 1.0
70歳以上 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 0.8 3.4 75.6 15.1 0.8 4.2
公津地区 0.0 3.2 79.4 14.3 1.6 1.6
八生地区 0.0 10.0 80.0 10.0 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
久住地区 12.5 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0
遠山地区 0.0 8.8 70.6 14.7 5.9 0.0
ニュータウン地区 1.0 5.0 81.0 13.0 0.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 58.8 29.4 11.8 0.0
大栄地区 0.0 10.7 57.1 25.0 3.6 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

5-3-3：身近な道路などを整備し生活環境を整える

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.2 6.0 59.2 22.5 8.2 1.9
男 2.0 6.6 59.7 19.9 10.2 1.5
女 2.3 5.5 58.6 25.0 6.4 2.3
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 4.5 59.1 22.7 11.4 0.0
30～39歳 2.2 6.6 56.0 26.4 6.6 2.2
40～49歳 2.2 4.4 67.0 19.8 6.6 0.0
50～59歳 2.6 9.1 55.8 23.4 9.1 0.0
60～69歳 1.8 5.4 58.6 19.8 9.0 5.4
70歳以上 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.9 7.8 61.2 17.5 10.7 1.0
公津地区 1.4 6.8 60.3 26.0 4.1 1.4
八生地区 0.0 0.0 44.4 33.3 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 5.9 64.7 17.6 11.8 0.0
豊住地区 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0
遠山地区 2.7 5.4 56.8 29.7 0.0 5.4
ニュータウン地区 4.0 7.9 62.4 16.8 6.9 2.0
下総地区 3.6 0.0 60.7 25.0 10.7 0.0
大栄地区 0.0 2.8 50.0 27.8 13.9 5.6
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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5-3-4：資源循環型社会構築に向けて取組む

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.3 2.8 75.7 16.4 2.3 1.5
男 2.2 2.2 71.4 19.8 3.8 0.5
女 0.5 3.3 79.4 13.4 1.0 2.4
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 4.7 79.1 9.3 2.3 4.7
30～39歳 2.3 0.0 77.9 15.1 3.5 1.2
40～49歳 2.3 2.3 73.9 19.3 0.0 2.3
50～59歳 0.0 0.0 79.4 17.6 1.5 1.5
60～69歳 1.0 6.8 70.9 17.5 3.9 0.0
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.7 2.5 73.1 16.0 3.4 3.4
公津地区 0.0 3.2 77.8 14.3 3.2 1.6
八生地区 0.0 10.0 70.0 20.0 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0
豊住地区 11.1 0.0 44.4 44.4 0.0 0.0
遠山地区 0.0 2.9 85.3 11.8 0.0 0.0
ニュータウン地区 2.0 1.0 79.0 16.0 2.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 52.9 41.2 5.9 0.0
大栄地区 0.0 7.1 85.7 3.6 0.0 3.6
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

5-3-5：環境保全対策を充実させる

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

0.7 3.1 68.1 21.6 5.5 1.0
男 0.5 3.6 63.3 25.5 7.1 0.0
女 0.9 2.7 72.3 18.2 4.1 1.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 0.0 77.3 15.9 4.5 0.0
30～39歳 0.0 3.3 67.0 24.2 4.4 1.1
40～49歳 2.2 3.3 73.6 16.5 4.4 0.0
50～59歳 0.0 2.6 64.9 27.3 5.2 0.0
60～69歳 0.0 4.5 63.1 21.6 8.1 2.7
70歳以上 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.9 2.9 69.9 19.4 5.8 0.0
公津地区 1.4 2.7 75.3 17.8 1.4 1.4
八生地区 0.0 0.0 44.4 33.3 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 5.9 64.7 17.6 11.8 0.0
豊住地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
遠山地区 0.0 2.7 67.6 27.0 2.7 0.0
ニュータウン地区 0.0 4.0 66.3 20.8 6.9 2.0
下総地区 0.0 3.6 67.9 25.0 3.6 0.0
大栄地区 0.0 2.8 61.1 25.0 8.3 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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６．施策の推進に向けた総合的な取組み 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6-1-1：人権が尊重され男女がともに参画する社会をつくる

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.5 5.4 69.3 18.4 3.1 2.3
男 2.2 3.8 68.1 18.1 6.0 1.6
女 1.0 6.7 70.3 18.7 0.5 2.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 4.7 67.4 18.6 4.7 4.7
30～39歳 2.3 4.7 72.1 18.6 1.2 1.2
40～49歳 0.0 5.7 76.1 14.8 2.3 1.1
50～59歳 0.0 7.4 67.6 19.1 2.9 2.9
60～69歳 3.9 4.9 62.1 21.4 4.9 2.9
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.7 5.0 63.0 23.5 3.4 3.4
公津地区 1.6 7.9 68.3 19.0 1.6 1.6
八生地区 0.0 0.0 60.0 30.0 10.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 77.8 11.1 11.1 0.0
遠山地区 0.0 14.7 67.6 14.7 0.0 2.9
ニュータウン地区 3.0 3.0 76.0 15.0 3.0 0.0
下総地区 0.0 0.0 70.6 23.5 5.9 0.0
大栄地区 0.0 3.6 67.9 14.3 3.6 10.7
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

6-1-2：コミュニティ活動を活性化する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

1.9 12.9 68.1 12.7 3.6 0.7
男 1.5 11.2 67.9 14.3 5.1 0.0
女 2.3 14.1 68.6 11.4 2.3 1.4
無回答 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 13.6 65.9 15.9 2.3 0.0
30～39歳 1.1 14.3 63.7 17.6 2.2 1.1
40～49歳 5.5 4.4 80.2 6.6 3.3 0.0
50～59歳 0.0 16.9 67.5 10.4 5.2 0.0
60～69歳 0.9 16.2 63.1 13.5 4.5 1.8
70歳以上 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.0 13.6 66.0 17.5 1.9 0.0
公津地区 1.4 9.6 80.8 8.2 0.0 0.0
八生地区 0.0 0.0 66.7 22.2 11.1 0.0
中郷地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 23.5 70.6 5.9 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0
遠山地区 0.0 16.2 67.6 13.5 0.0 2.7
ニュータウン地区 5.0 13.9 65.3 7.9 6.9 1.0
下総地区 0.0 17.9 60.7 10.7 10.7 0.0
大栄地区 2.8 11.1 58.3 19.4 5.6 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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6-1-3：市民との協働の仕組みをつくる

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

5.4 18.2 61.4 11.3 1.3 2.6
男 5.5 16.5 61.5 12.6 2.7 1.1
女 5.3 19.6 61.2 10.0 0.0 3.8
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 11.6 67.4 14.0 0.0 4.7
30～39歳 5.8 15.1 66.3 9.3 1.2 2.3
40～49歳 3.4 25.0 59.1 11.4 1.1 0.0
50～59歳 10.3 16.2 60.3 8.8 1.5 2.9
60～69歳 4.9 17.5 58.3 13.6 1.9 3.9
70歳以上 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 5.0 14.3 63.9 10.9 1.7 4.2
公津地区 4.8 22.2 58.7 12.7 0.0 1.6
八生地区 0.0 20.0 50.0 30.0 0.0 0.0
中郷地区 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0
久住地区 12.5 25.0 62.5 0.0 0.0 0.0
豊住地区 11.1 11.1 55.6 22.2 0.0 0.0
遠山地区 5.9 20.6 73.5 0.0 0.0 0.0
ニュータウン地区 6.0 18.0 61.0 12.0 2.0 1.0
下総地区 5.9 11.8 58.8 17.6 5.9 0.0
大栄地区 0.0 25.0 53.6 10.7 0.0 10.7
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

6-2-1：市民満足度を重視した行政サービスの向上を図る

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.9 12.7 64.7 13.2 5.3 1.2
男 3.6 6.6 68.4 13.3 7.1 1.0
女 2.3 17.7 61.8 13.2 3.6 1.4
無回答 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 9.1 70.5 11.4 9.1 0.0
30～39歳 5.5 12.1 65.9 9.9 5.5 1.1
40～49歳 1.1 12.1 69.2 11.0 4.4 2.2
50～59歳 2.6 9.1 67.5 14.3 5.2 1.3
60～69歳 2.7 18.0 57.7 16.2 4.5 0.9
70歳以上 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
無回答 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 4.9 8.7 65.0 14.6 6.8 0.0
公津地区 0.0 15.1 69.9 13.7 1.4 0.0
八生地区 0.0 0.0 55.6 11.1 22.2 11.1
中郷地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 5.9 76.5 17.6 0.0 0.0
豊住地区 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 20.0
遠山地区 2.7 10.8 64.9 10.8 10.8 0.0
ニュータウン地区 1.0 20.8 62.4 8.9 5.9 1.0
下総地区 7.1 17.9 53.6 21.4 0.0 0.0
大栄地区 5.6 5.6 61.1 16.7 5.6 5.6
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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6-2-2：効率的・効果的な行政運営に努める

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

5.1 9.2 71.4 11.3 1.5 1.5
男 7.1 12.1 65.4 11.5 2.7 1.1
女 3.3 6.7 76.6 11.0 0.5 1.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 2.3 4.7 72.1 14.0 2.3 4.7
30～39歳 7.0 8.1 68.6 15.1 0.0 1.2
40～49歳 4.5 8.0 78.4 8.0 1.1 0.0
50～59歳 5.9 5.9 72.1 10.3 2.9 2.9
60～69歳 4.9 15.5 66.0 10.7 1.9 1.0
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 5.9 8.4 67.2 14.3 2.5 1.7
公津地区 4.8 9.5 74.6 9.5 0.0 1.6
八生地区 10.0 10.0 60.0 20.0 0.0 0.0
中郷地区 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 12.5 87.5 0.0 0.0 0.0
豊住地区 11.1 0.0 66.7 22.2 0.0 0.0
遠山地区 0.0 8.8 85.3 5.9 0.0 0.0
ニュータウン地区 5.0 9.0 72.0 12.0 2.0 0.0
下総地区 0.0 11.8 76.5 5.9 5.9 0.0
大栄地区 7.1 14.3 60.7 7.1 0.0 10.7
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別

6-2-3：情報の共有化によるまちづくりを推進する

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

4.1 15.8 67.6 9.8 2.2 0.5
男 2.0 16.3 67.9 10.7 3.1 0.0
女 5.9 15.0 67.7 9.1 1.4 0.9
無回答 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 20.5 68.2 11.4 0.0 0.0
30～39歳 5.5 15.4 67.0 9.9 1.1 1.1
40～49歳 5.5 13.2 72.5 5.5 3.3 0.0
50～59歳 2.6 16.9 67.5 10.4 2.6 0.0
60～69歳 4.5 16.2 64.0 11.7 2.7 0.9
70歳以上 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.9 17.5 68.9 11.7 0.0 0.0
公津地区 0.0 21.9 72.6 5.5 0.0 0.0
八生地区 0.0 11.1 55.6 11.1 22.2 0.0
中郷地区 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0
久住地区 0.0 11.8 82.4 0.0 5.9 0.0
豊住地区 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0
遠山地区 5.4 21.6 54.1 18.9 0.0 0.0
ニュータウン地区 5.9 12.9 66.3 8.9 5.0 1.0
下総地区 14.3 3.6 67.9 14.3 0.0 0.0
大栄地区 8.3 16.7 61.1 8.3 2.8 2.8
無回答 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別
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6-2-4：広域的行政の効果的推進に努める

過
大

や
や
過
大

満
足

や
や
不
足

不
足

無
回
答

2.3 8.2 75.4 10.7 1.3 2.0
男 3.8 8.8 71.4 13.2 1.6 1.1
女 1.0 7.7 78.9 8.6 1.0 2.9
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20～29歳 0.0 2.3 86.0 7.0 0.0 4.7
30～39歳 3.5 8.1 74.4 11.6 0.0 2.3
40～49歳 3.4 5.7 79.5 11.4 0.0 0.0
50～59歳 1.5 7.4 70.6 14.7 2.9 2.9
60～69歳 1.9 13.6 70.9 8.7 2.9 1.9
70歳以上 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
成田地区 1.7 5.0 81.5 6.7 1.7 3.4
公津地区 3.2 12.7 71.4 11.1 0.0 1.6
八生地区 0.0 10.0 70.0 20.0 0.0 0.0
中郷地区 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0
久住地区 0.0 12.5 75.0 12.5 0.0 0.0
豊住地区 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0 0.0
遠山地区 0.0 11.8 79.4 8.8 0.0 0.0
ニュータウン地区 5.0 7.0 75.0 12.0 1.0 0.0
下総地区 0.0 11.8 64.7 17.6 5.9 0.0
大栄地区 0.0 10.7 67.9 10.7 0.0 10.7
無回答 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年
齢
別

居
住
地
区
域
別

実績

(%)
全体

性
別


